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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

UNTERNAS DE TRABAJO / LAMPES DE TRAVAIL
LMP4010

16 - CARTON BOX

3x4 X 16,5 (32) cm

[\ 0,335 kg

r TOP
SALES

LMP4013

Q] 20 -CARTON BOX

57 X 4 X 3,2 cm

0,35 kg

WORKING
TIME

3-20 h

HOOKSTRONG
MAGNET

ABS
IMPACT

PROTECTION

USB INCLUDED
J J

$
ADJUSTABLE

INTEÑSITY J

LMP4015

20 - CARTON BOX

4 X 5,5 X 20,2 cm

0,42 kg

Front
800
LM

UV
INSPECTION

UGHT

INCLUDED STRONG
MAGNET

WORKING]
TIME

3,5 h
2

HOOK

RECHARGEABLE'

USB
ABS
IMPACT

PROTECTION

2



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

LMP4020

QJ 20 - CARTON BOX

10

3,2 x3,5x 18 cm

RECHARGEABLE

USBLM
7“ ABS+ALU

IMPACTMUUK PROTECTIONINCLUDED PROTECTION
STRONG
MAGNET

Front
600
LM

TOO l fWORKING
150 ™E

LMP4005 TOP
SALES

LMP4004

Q] 48 -CARTON BOX

2,5x3 x 18 cm

0,110 kg

INCLUDED STRONG
MAGNET

WORKING'
TIME

3,5 h

ABS
IMPACT

PROTECTION

RECHARGEABLE'

USB
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

LMP4006

48 - CARTON BOX

17 x 2 X 1,5 cm

0,100 kg

INCLUDED

WORKING
TIME
2h

RECHARGEABLE

USB STRONG
MAGNET

r r ]
MAGNETO

POCKET
CLIP

LMP4024

Q) 40 - BLISTER

80
LM

WORKING
TME
10 h

3xAAA
BATTERIES
INCLUDED

STRONG
MAGNET

RECHARGEABLE

USB INCLUDED ADJUSTABLE
ADJUSTABLE
, INTENSITY ,

450
LM

WORKING
TME

3,5-24 h

8,6 X 58 X 40 cm

SENSOR ZOOM
MOTION SYSTEM

LMP4303

LMP4302

450
LM

WORKING
TIME

3,5-30 h

RECHARGEABLE

USB

4



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

LMP8250

24 - CARTON BOX

9,5 x 3 x 9 cm

0,175 kg

WORKING
TIME

2-10 h

RECHARGEABLE

USB INCLUDED STRONG
MAGNET

ABS 360“j
PflOTECTION

SPHERICAL LED WORKING UGHT

AC 50230V| W
IK08

AND
IMPACE

' CLASSI

lEÉTqyinmcy

. A+
5m(ME I rn

. 1,5 mm) [LEU

METALUC TRIPOD
LMP8275TRP

OPTIONAL

Q] 1 - CARTON BOX
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DriveLit

ROTATIVOS / GIROPHARES
LMP1001

20 - CARTON BOX

14 x 13,2 cm

0,76 kg

MAGNETIC
BASE

AN11 IMPAC1

PC
LENS

3 m
CABLE

NTERMHNF QUICK

FLASH FLASH
oio * *

APPROVED12V

20 X 12,8 cm

ANll IMPACT HltKMTiNl QUICKFLEXIBLE
FLASH FLASH

7.7 X 14,5 cm

FLASH

[SUMI! 30Vj[lP66II RIO |
15,2 x 11,9 cm

Í~2XFLEXIBLE l ÍNTI-IMPACT OCTAFLASH FLASH FLASH
» » I t t \' 1 I t

LNIP1002

LMP1028

LMP1029

TOP
SALES

TOP
SALES

MAGNETIC
BASE

B
&

3,1 m
CABLE

ROTATION
360°

ROTATION
360°

ROTATION
360°

AMTlMPACr

PC
LENS

OA.,. .R65
24VIIP66IR10

OCTA
FLASH FLASH
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

ROTATIVOS / GIROPHARES
LMP1033

Q} 20 - CARTON BOX

MAGNETIC
BASE

ABS
IMPACE

PROTECCION

WORKING
TIME

1,5-6 h
3x

FLASH
ROTACION

CONSULTE LA LEGISLACIÓN DE SU PAÍS
CONSULTEZLA LEGISLATION DE VOTRE PAYS

LMP1003

ACCESORIOS / ACCESSOIRES
LMP1001 / LMP1002 / LMP1017 LMP1003 LMP1028 / LMP1029

Conectar sencilo Conectar doble Conectar sencillo Conectar sencilo
c/cable c/cable con rosca c/cable con rosca s/cable

Connecteur simple
creable

Connecteur double
á/cable

Connecteur simple Connecteur T
á ecrou á/cable sans cable

LMP1006

30 -C. BOX

0,01 kg

LMP1016

50 - C. BOX

0,01 kg

LMP1007

QJ 30 - C. BOX

0,01 kg

LMP1031

Q] 30 - C. BOX

0,01 kg

LMP1005

QJ 50 - C. BOX

0,20 kg

LMP1004

Q] 50 - C. BOX

A °>20 kg

LMP1021

50 -C. BOX

A 0,20 kg

LMP1030

Q] 50 - C. BOX

0,20 kg
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

ROTATIVOS / GIROPHARES
CARRETILLA ELEVADORA / CHARIOT ÉLÉVATEUR

LMP1018

20 - CARTON BOX

14,7 x 11,7 cm

0,495 kg

FLASHANT1-IMPACT

PC
LENS

10V
110V

LMP1019

Q] 20 -CARTON BOX

ANTI IMPACT

PC
LENS

FLASH

-| gy APPROVED BOLT
110V R10 IP66 I MOUNTING

ALARMA ACÚSTICA DE MARCHA ATRÁS / ALARME ACOUSTIQUE DE RECUL
LMP1032 1 APPROVED 4*

80V R10 IP66

BEEP-BEEP
WHITE
NOISE

4X
WIRES

x 30 cm
92-107
dB
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DriveLit

FAROS DE TRABAJO / PHARES DE TRAVAIL
LMP1008

40 - CARTON BOX

12,8 X 10,5 X 4,7 cm

0,45 kg

2000
LM

9
LED
x 3W

BRACKET
MOUNTING

2000 LM

LMP1009

30 - CARTON BOX

14 x 11,5 x 5 cm

0,47 kg

FoRolLM xsw
BRACKET

MOUNTING

LMP1026

40 - CARTON BOX

12,8 X 10,5 X 4,7 cm

0,56 kg

2600 .L BRACKET

LM X3wlM“

2600 LM TOP
SALES

LMP1027

30 - CARTON BOX

14 x 11,5 x 5 cm

0,53 kg

2600
LM

9
LED

X 3W
BRACKET

MOUNTING

9



LMP1022

25 - CARTON BOX

12,8 X 10,8 X 6,3 cm

0,61 kg

3500 ,1F6n [bracket
LM x3w M0UNT,NG

3500 LM TOP
SALES

LMP1014

25 - CARTON BOX

15,5 X 10,8 X 6,5 cm

0,66 kg

4500 l1e6d bracket

LM X3W F™

4500 LM

LMP1013

30 - CARTON BOX

14 x 11,5 x 5 cm

0,44 kg

2000
LM

9
LED
X3W

3 m
CABLE

LMP1015

20 - CARTON BOX

15,5 X 10,8 X 6,5 cm

0,78 kg

4500 led!LM Ix3w
3 m
CABLE

MAGNI IIC
BASE

4500 LM TOP
SALES
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LMP1023

Q] 30 - CARTON BOX

7,5 X 8,24 X 7,6 cm

0,62 kg

3000 10V
LM 30V

|6
CREE
40W

3000 LM

5400
LM

10V
30V

।6
CREE
60W

5400 LM r TOP
SALES

LMP1025

8 - CARTON BOX

14,1 x 16x 11,5 cm

2,61 kg

8100 9V
LM J[48Vj

9 ICREE
90W

8100 LM

11



CABLES DE CHARGE ET DE DÉMARRAGE
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

CABLES DE CARGA V.E. / CABLES DE CHARGE V.E.
| CHARGER20 |
Q) 2 - EVA BAG

¿21 2.33k9

5 m

7,4 IP65kwlllkiol

230V / 32A

Type 2->Type 2

| CHARGER21 |
Q] 2 -EVA BAG

3,39 kg

1T|[IP65
kw |lK1ol

400V / 32A

Type 2 -►Type 2

5 m

EVA BAG INCLUDED

CARGADOR PORTÁTIL V. E. / CHARGEUR PORTABLE V.E. 230V / 2,3 kw

Type 2

TN-C
TN-S

5 m
6A<-

EVA BAG INCLUDED
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ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

TERMINAL DE BATERÍA / COSSE DE BATTERIE

016-70 mm3 016-50 mm2

latón 12V/
LAITON 24V

STANDARD

DESCONECTADORES DE BATERÍA / COUPES BATTERIE
NEGAT.(-) MOQIOpcs.NV0006

10 - CARTON BOX

120 gr

LATÓN 12V/
LAITON 24V

C/ROSCA
Á/ÉCROU

NV0008

Q] 30 - CARTON BOX

535 gr

LATÓN M10
LAITON X 2

12V/
24V

Max. (5 seg.)
2000A

250 A

14



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

PINZAS / PINCES
80 Amp
Acero - Acier

CABLE04

20 pcs RED + 20 pos BLACK - BLISTER

76,5x49,5 mm

' SET 40 pcs

150 Amp
Acero - Acier

CABLE05

10 pcs RED + 10 pcs BLACK - BLISTER

102 x 75 mm

450 Amp
Acero - Acier

800 Amp
Latón - Laíton

1200 Amp
Latón - Laiton

ROLLO CABLE COBRE 100% / ROULEAU CABLE CUIVRE 100%
CABLE3525R
CABLE3525B

RED
BLACK

1 - CARTON BOX

35 mm2 - 25 m

CABLE5025R
CABLE5025B

RED
BLACK

- CARTON BOX

50 mm2 - 25 m

15



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

CABLES DE ARRANQUE / CÁBLES DE DÉMARRAGE
DIN 72553
300 Amp 450 Amp 550 Amp

CABLE16 I | CABLE25 M CABLE40

Q] 10 -NYLON BAG Q] 6 - NYLON BAG Q] 4 - NYLON BAG

16 mm2 - 3 m 25 mm2 - 3,5 m 35 mm2 - 4,5 m

1,15 kg Ó 1,69 kg Ü 2,33 kg

16 mm2 25 mm2 35 mm2
3 m 3,5 m 4,5 m

HIGH QUALITY TOP
SALES

HEAVY DUTY CABLES
DIN 72553
800 Amp

CABLE35

4 - NYLON BAG

35 mm2 x 4,5 m

HEAVY DUTY

800 Amp

TOP
SALES

HEAVY DUTY CABLES
DIN 72553
1200 Amp

CABLE50

2 - NYLON BAG

50 mm2 x 5,0 m

50 mm2
5,0 m

12V
24V

HEAVY DUTY

1200 Amp

CARGADOR DE BATERÍAS INTELIGENTE / CHARGEUR BATTERIES INTELUGENT

22 X 4,5 X 7,5 cm

9 x ETAPES
CHARGE

BATTERY
RECONDITION

6V-12V
1A/4A

1,2 -120 Ah

14,4V - 1,2 - 20Ah
Charger rate 1A

Battery check
Slow Charge
Battery Restoration
Automatic Maintainance Mode

MAINTENANCE
MODE

N^L\

HC y

*<5°C-J

14,4V - 1,2 - 120Ah
Charger rate 4A

7,5V - 1,2 - 120Ah
Charger rate 4A

14,7V- 1,2- 120Ah
Charger rate 4A

INCLUDEDras
ALL BATTERY

TYPES

CHARGER4

r
TOP

SALES

16



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

12V
24V

9 x ETAPES CHARGE

MAINTENANCE MODE

BATTERY RECONDITION

14.4V-15A

28,8V - 8A

14,7V - 15A
29,4V - 8A

CARGADOR DE BATERÍAS INTELIGENTE / CHARGEUR BATTERIES INTELLIGENT
Battery check
Slow Charge
Battery Restoration
Automatic Maintainance Mode

QJ 6 - CARTON BOX

xX 29 X 23,5 X 23,5 cm

0,93 kg

12V-24V
8A/15A

ALL BATTERY
TYPES

12 -230Ah

TOP
SALES

CHARGER6

CARGADOR DE BATERÍAS INTELIGENTE Y COMPROBADOR DE ALTERNADOR
CHARGEUR BATTERIES INTELLIGENT ET TESTEUR D’ALTERNATEUR
Battery status indicator
Battery test
CCA indicator
Q indicator

BATTERY
RECONDITION

9 x ETAPES CHARGE

MAINTENANCE MODE
12V-24V

12,5A / 25A
Battery Life indicator
Alternator test
Automatic Maintainance Mode
Battery Restoration
Memory Function

PINZAS BRONCE 100%
PINCES BRONZE 100%

CHARGER5

Qj 6 -CARTON BOX

29x7x15cm

¿21 2,33 kg

12V
24V

pROFEssioNAt ALL BATTERY
WORK TYPES

14,7V - 25A
29,4V - 12,5A

17



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

ARRANCADOR BATERÍAS LITIO / MINI LITHIUM BOOSTER

CHARGER7

6 - CARTON BOX

27 X 22 X 27 cm

A 0,8 kg

INPUT USB
14V/1A

OUTPUT
12V

2xUSB
2,4 A

8LED LIGHT
4 x modes protections

PEAK CURRENT
800 A

12.000 mAh

TOP
SALES

PROFESSIONAL COMPRESSOR
Motor Power: 160W
14Amp
Max. Pressure: 150 PSI / 10 BAR
Rate Flow: 35 Its/min

AIRCOMP1

8 - CARTON BOX

HEAVY DUTY COMPRESSOR
Motor Power: 400W
30 Amp
Max. Pressure: 150 PSI / 10 BAR
Rate Flow: 85 Its/min

AIRCOMP2

QJ 6 - CARTON BOX

DEFLATING VALVE

2 x 30 mm Aluminium Cylinder

12V
TOP

SALES

18



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

WIRELESSAIR COMPRESSOR
Pressure Display (BAR, PSI, KPA, KGF/cm2)
Rate Flow: 15 It/min
Lithium Battery 2500 mAh
Accessories: Presta valve - Ball needle - 2 x Universal adaptar - Moto adaptar
Inflating hose: 50 cm

AIRCOMP7

6 - CARTON BOX

23,1 X 7,1 X 5,9 cm

0,78 kg

INCLUDED

RECHARGEABLE

USB
LED

INCLUDED LIGHT
MEMORY
FUNCTION

-

MAX 130 PSI

WIRELESS

TOP
SALES

KIT ANTI-PINCHAZOS / KIT ANTI-CREVAISON
12 V- MANUAL
Max Pressure: 300 PSI
12 Amp
Rate Flow: 12 It/min

AIRCOMP4

6 - PU BAG

RECARGA I RECHARGE

EXTRACTOR DE ACEITE / POMPEA HUILE *
Motor Power: 60W
5 Amp
Rate Flow -250 It/h
AIRCOMP6

12 - CARTON BOX

21 x 18 x 8 cm

O 1.5 kg

‘Utilizar solo para / Utiliser uniquement pour:

19



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

COMPROBADOR DE BATERÍA Y ALTERNADOR /
TESTEUR DE BATERIE ET ALTERNATEUR DEMARREUR

TOP
SALES

NV0001

30 - CARTON BOX

121 x24,5x 14 mm

85 gr

6V/
12V

LEADAGM/ASM
GEL - CALCIUM

ULTRA SPEED2xUSB

24 -CARTON BOX

12V/ 4200 [2x2,1 Ah
24V mAh USB

NVADAPTOR4
AC PLUG

NV512001

50 - BLISTER

GENERADOR DE OZONO / GENERATEUR D’OZONE
ESPECIAL TRATAMIENTO DE VEHICULOS
SPECIAL TRAITEMENT DE VÉHICULES

Temporizador / Minuteur

AIRCOMP51

REP.OZON51

12V 4000 T220V|(mg/h|[riMER

OPTION
Placa Ozono cerámica -Recambio para AIRCOMP51
Plaque Ozona céramlque- RemplacementpourAlfíCOMP51

VÁLIDO PARA LIMPIEZA DE
CIRCUITOS A/C

VALABLE POUR NETTOYAGE
CIRCUITSA/C

VOLUMEN TIEMPO Estimado
TEMPS Estímatif

5m3 5 min
25m3 10 min
50m3 20 min

20



ANTENAS / ANTENNES RADIO Macho
Femelle Mále

175 mm 240 mm 400 mm

ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DriveLit

SG0002 SG0003 SG0004TOP
SALES

TOP
SALES

06 mm
Hembra

ANTENAS CON CABLE / AHTENNESAVEC CABLE

NV0080

0 50

0,136 kg

NV0081

O 50

/A 0,157 kg

CABLE 3 m INCLUDED

MAST
34,5 cm

ÍFITTINGI
HOLE

08,0 mm

3m
CABLE

INCLUDED>

MAST
24 cm

FITTINGl
HOLE

14,5x14,5mm

3m
CABLE

INCLUDED

21



ELÉCTRICOS / ÉLECTRIQUES DrivcLit

INVERSORES DE m : : a? CONVERJISSEURS SINE WAVE

COD VOLT. POT.
NOMINAL

INVERT 12/150 12V 150W
TOP SALES INVERT 12/300 12V 300W

TOP SALES INVERT 24/300 24V 300W

TOP SALES INVERT 12/600 12V 600W

INVERT 24/600 24V 600W

1 - CARTON BOX

COD VOLT. POT.
NOMINAL

TOP SALES INVERT 12/1000 12V 1000W

TOP SALES INVERT 24/1000 24V 1000W

TOP SALES INVERT 12/1500 12V 1500W
TOP SALES INVERT 24/1500 24V 1500W

INVERT 12/2000 12V 2000W

INVERT 24/2000 24V 2000W

INVERT 12/3000 12V 3000W
TOP SALES INVERT 24/3000 24V 3OOOW

1 - CARTON BOX

MODIACADA

1 - CARTON BOX

COD VOLT. POT.
NOMINAL

INVERT 12/1000P 12V 1000W

INVERT 24/1OOOP 24V 1000W

INVERT 12/1500P 12V 1500W

INVERT 24/1500P 24V 1500W

INVERT 12/2000P 12V 2000W

INVERT 24/2000P 24V 2000W

INVERT 12/3000P 12V 3000W

INVERT 24/3000P 24V 3000W

PURE WAVE

22



24-29 ACCESORIOS DE REMOLQUE - CONECTORES Y ESPIRALES
ACCESSOIRES DE REMORQUE - CONNECTEURS ET SPIRALES

apicaro
www.picoya.es



TRAILER - CARAVANNING

TOP
SALES

BOLA DE REMOLQUE
BOULE D’ATTELAGE

REM0087

13 6

A 2kg

050
mm

S Tráiler
210 kg 3,5 tn

Max Max ,

E-APPROVAL

RUEDA JOCKEY S/BRIDA
ROUE JOCKEY S/BRIDE
| REM0083 |

20

150
kg

048
mm

TOBE

BRIDA PARA RUEDA JOCKEY
COLUER POUR ROUE JOCKEY

REM0082

20

048
mm

r
TOP

SALES

24 20 cm



TRAILER - CARAVANNING PICU^
KIT MAGNÉTICO REMOLQUE LED
KIT MAGNÉTIQUE REMORQUE Á LED

TOP
SALES

| REM0044 |
Q] 8 - BLISTER

KIT MAGNÉTICO , LED
V TECHNOLOGY

REMOLQUE LED WIRELESS
KIT MAGNÉTIQUE ÍECE R1O/ECE R4/
REMORQUE A LED S/CABLE ECE R6 / ECE R7
Charge time: 2,5 h

12V/1 7
24V PINS

<

BATTERY
100%- 8h IP67 $

k J J

5
FUNCTIONS

PORTA PLACAS
PORTE PLAQUES

PORTA PLACA METÁLICA
PORTE PLAQUE MÉTALLIQUE

REM0048

QJ 5 -CARTON BOX

i00x14cm J

1,85 kg 41
7

PINS
-i q\i 7,5 m ECE
l¿V CABLE R10

PILOTO TRASERO LED
FEUARRIÉREÁ LED
REM0043
REM0043G

BLISTER

PEBAG

50

50 MOQ 25 pcs.

100 x 110 x24 mm

5 functlons

12V 1W REM0043

ACCESORIOS / ACCESSOIRES

HOMOLOGATED

TOP
SALES

PLASTICV20ABS

io

HOMOLOGATED

r
TOP

SALES

25



TRAILER - CARAVANNING

KIT PREINSTALACIÓN PARA REMOLQUE
KIT PRE-INSTALLATION POUR REMORQUE

13
CABLES

PORTA CONECTOR
PORTE CONECTEUR

COMPROBADOR CONEXIÓN REMOLQUE
TESTEUR FAISCEAU ET PRISE
| REM0010 |
QJ 10 -CARTON BOX

200 X 40 x 55 mm

o.i7kg

INCLUDED

PINS PINS

TRIÁNGULO CATADIÓPTRICO ROJO
RÉFLECTEUR TRIANGLE ROUGE

rTOP
SALES

| REM0040 |
Q] 100-2pcs. -PE

145x145mm

Fijación tomillo
Fixation écrou

E11 ABS
PLASTIC

CATADIÓPTRICO REDONDO
RÉFLECTEUR ROÑO

SETANTIROBO MANERAL
SETANTI-VOL TETE D’ATELLAGE
Cerradura + 2 llaves
Serrare + 2 clés

REM0084

UNIVERSAL

50 - PE BAG

CUBRE BOLA REMOLQUE
CACHE-BOULE REMORQUE
| REM0085 |

CUBRE BOLA REMOLQUE
C/ARGOLLA
CACHE-BOULE REMORQUE
A/ANNEAU

26



TRAILER - CARAVANNING PlCUh^
ADAPTADOR 7/13P
ADAPTATEUR 7/13P

100

250

7P< >13P

MOQ 50 pcs.

ADAPTADOR 13/7P
ADAPTATEUR 13/7P
REM0002 BUSTER

REM0002G PEBAG

100

200 MOQ 50 pcs.

REM0002

BASE PVC 7P r
TOP

SALES

BASE ALUMINIO 7P
REM0005
REM0005G

BASE PVC 13P TOP
SALES

CONECTOR PVC 7P
CONNECTEUR PVC 7P
REM0006
REM0006G

BUSTER Q} 100

PEBAG Q] 200 MOQ 25 pcs.

TOP
SALES

REM0006

CONECTOR ALUMINIO 7P
CONNECTEUR ALU 7P

REM0008

CONECTOR PVC 13P
CONNECTEUR PVC 13P
REM0007
REM0007G

TOP
SALES

REM0007

27
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ESPIRALES CONEXIÓN
SPIRALES CONNECTION

| REMO201 |
QJ 25 - PE BAG

TYPE-S REM0202

25 -PE BAG

TYPE-N

| REM0205 |
Q] 5 -PE BAG

15P->15P

29



BOMBILLAS - FUSIBLES
LAMPES- FUSIBLES

31-32 XEN0N’+150%'K,TS LED

33-40 HALÓGENAS - LED
HALOGÉNES - LED

DriveLit

41-43 FUSIBLES - TUBO TERMORETRÁCTIL
FUSES - GAINE THERMORÉTRACTABLE

P21/5W P21/4W P21W

R5W/R1OW
30



BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DriveLit

XENON
QJ 20 - 1 Pc CODE

LA1000 CC D2S P32d-2 35W 85V 6000°K
LA2000 CC D2R P32d-3 35W 85V 6000°K
LA3000 CC D1S PK32d-2 35W 85V 6000°K
LA4000 CC D1R PK32d-3 35W 85V 6000°K
LA5000 CC D8S PK32d-1 35W 85V 6000°K
LA6000 CC D3S PK32d-5 35W 85V 6000°K
LA7000 CC D4S PK32d-6 35W 85V 6000°K
LA8000 CC D3R P32d-5 35W 85V 6000°K
LA9000 CC D4R P32d-6 35W 85V 6000°K
LA9100 CC D5S PK32d-7 25W 85V 6000°K

DARK BREAKER
5-2 pcs ^60°/° 12V

CODE
LA16115BC H1 +150%
LA16148 BC H4 +150%
LA16117BC H7 +150%
LA16177 BC HB3 +150%
LA16178 BC HB4+150%

24V
CODE

LA2407501 DB H4 DARK BREAKER +150%
LA2407003 DB H7 DARK BREAKER +150%
LA2407005 DB H1 DARK BREAKER +150%

+150% Más claridad / Luminosité
+150% m Alcance / Portée
+20% Luz blanca / Lumiére blanche
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DriveLit

KIT LED
5-2 pcs

CANBUS

12V/
24V 35W 6500°K 4400 LM ¿p8 CANBUS

LA1205505 LED
LA1206001 LED
LA1205503 LED
LA1205545 LED

H1 12-24V35WLED
H412-24V35W LED
H712-24V35W LED
H8/H9/H11 12-24V35WLED360°

+Brillo / Luminosité
-i-Durabilidad / Durée

CONSULTE LA LEGISLACIÓN DE SU PAÍS
CONSULTEZ LA LEGISLATION DE VOTRE PAYS

T

LEO

ADAPTADORES KIT / ADAPTATEURS KIT
LA0001 SURTIDO /ASSOfíTIMENT OPTIONAL

CODE CONTENT pcs CODE CONTENT pcs
LA0002 KIA/ HYUNDAI H7 1 LA0010 FORD FOCUS / MONDEO / FIESTA H1 1
LA0003 VW / HYUNDAI / SKODA H7 1 LA0011 FORD FOCUS H7 1
LA0004 MERCEDES /C/B/GLA/GL H7 1 LA0012 FORD FOCUS /ALFA ROMEO H7 1
LA0005 MERCEDES / E / ML / BMW 5 / AUDI A3 / A4 / A6 H7 2 LA0013 LAND ROVER / FOCUS H7 1
LA0006 MAZDA H7 1 LA0014 VW GOLF / SIROCCO / SHARAN / TIGUAN / H7 2
LA0007 VW GOLF 6 H7 1 TOURAN/VITO
LA0008 VWTOURAN /TIGUAN H7 1 LA0015 MB B / ML VW TOUARGER / SKODA / OPEL H7 1
LA0009 FORD FOCUS / MONDEO / 508 / 2008 / 3008 / H7 2 LA0016 AUDIA3/A4/A6 H7 1

4008 / C5 / DS5 / DS6 LA0017 VW GOLF 5 / JETTA H7 1
LA0018 OPEL H7 1

KIT LED SPECIAL TRUCK
5-2 pcs

80W |6000°k| 6900 LM | ¿p8 | CANBUS
LA2407005 LED
LA2407501 LED
LA2407003 LED

H1 24V 80W LED
H4 24V 80W LED
H7 24V 80W LED

CONSULTE LA LEGISLACIÓN DE SU PAÍS
CONSULTEZ LA LEGISLATION DE VOTRE PAYS
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GUÍA TOP VENTAS • GUIDE TOP VENTES

BOMBILLAS
LAMPES

12V / 24V
TOP

SALES
GUIDE

DriveLit

STANDARD
500 - 10 pcs

TOP
SALES

12V
CODE

LA1205505 H1 55W P14.5S
LA1206001 H4 60/55W P43t
LA1205503 H7 55W PX26d
LA1202107 P21W21WBA15S
LA1202108A PY21W 21W BAU15S AMBAR
LA1202109 P21/5 21/5W BAY15d
LA1200507 R5W 5WBA15S
LA1201007 R10W10WBA15S
LA1200511 W5W 5W W2,1x9,5 T10
LA1200510 C5W 5WSV8,5-811x38mm

TOP
SALES

24V
CODE

LA2407005 H1 70W P14.5S
LA2407501 H4 75/70W P43t
LA2407003 H7 70W PX26d
LA2402107 P21W21WBA15S
LA2402108A PY21 21WBAU15S AMBAR
LA2402105 P21/5W 21/5 BAY15d
LA2400507 R5W 5WBA15S
LA2401007 R10W10WBA15S
LA2400511 W5WT10 W2,1x9,5dT10
LA2400510 C5W 5W SV8.5-8 11x38mm

BLISTER
50-2 pcs

2 PCS./BLISTER

0

12V I
CODE

LA1205505 BL H1 55W P14.5S
0 LA1205504 BL H3 55W PK22S
0 LA1206001 BL H4 60/55W P43t
0 LA1205503 BL H7 55WPX26d
o LA1202107 BL P21W21WBA15S
[U LA1202108ABL PY21W 21W BAU15S AMBAR
o LA1202109BL P21/5W 21/5W BAY15d
o LA1202117BL P21/4W 21/4W BAZl5d
o LA1200507 BL R5W 5W BA15S

LA1201007 BL R10W10WBA15S
o LA1200511 BL W5W 5WW2,1x9,5110

LA1200406 BL T4W 4W BA9S
0 LA1200112 BL W5/1,2 W2x4,6d T5

H 24V
CODE

SI LA2407005 BL H1 70W P14.5S
s LA2407004 BL H3 70W PK22S
01 LA2407501 BL H4 75/70W P43t
s LA2407003 BL H7 70W PX26d

LA2402107 BL P21W21WBA15S
SJ LA2402108ABL PY21 21WBAU15S AMBAR
SI LA2402105 BL P21/5W 21/5 BAY15d
s LA2400507 BL R5W5WBA15S
si LA2401007 BL R10W10WBA15S
s LA2400311 BL W3W 3WW2,1x9,5d
s LA2400511 BL W5W 5W W2,1x9,5dT10
s LA2400510 BL C5W 5W SV8,5-811x38mm
s LA2400406 BL T4W 4W BA9S
s LA2400112BL W5/1,2 W2x4,6d T5
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V

TOP
SALES
GUIDE

DrivcLit

CATÁLOGO GENERAL BOMBILLAS / CATALOGUE GENERAL LAMPES

W1205505 12 55 P14,5s HALOGEN
ULTRAVISION +150%

H1

LA16115BC 12 55 P14,5s 2pcs./blister H1

LA2407005 24 70 P14,5s HALOGEN H1

LA2407005 DB 24 70 P14,5s DARK BREAKER
. IKnai /hlietnr H1

LA1205523 12 55 X511 HALOGEN H2
LA2407023 24 70 X511 HALOGEN H2

—
11,5 max
4 *

X»WZE

LA1205504 12 55 PK22s HALOGEN H3
LA2407004 24 70 PK22s HALOGEN H3

*

• 4/1í- Si

*
r. i

5

a XDUIO'ZÍ_h
LA1206001 12 60/55 P43t HALOGEN H4

LA16148 BC 12 60/55 P43t ULTRAVISION +150%
2pcs./blister H4

LA1210001 12 100/90* P43t HIGH VOLTAGE H4
LA2407501 24 75/70 P43t HALOGEN H4
LA2410001 24 100/90* P43t HIGH VOLTAGE H4

LA2407501 DB 24 75/70 P43t DARK BREAKER +150%
2pcs./blister H4

LÁMPARAS HALÓGENAS FOCO PRINCIPAL / LAMPES HALOGÉNES
COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE

CULOT DIN72601

H5
LA1206002 12 60/55 P45t HALOGEN R2/H5

H7
LA1205503 12 55 PX26d HALOGEN H7
LA1205503 LL 12 55 PX26d LONG UFE H7

LA16117 BC 12 55 PX26d ULTRAVISION +150%
2pcs./blister H7

LA2407003 24 70 PX26d HALOGEN H7
LA2407003 LL 24 70 PX26d LONG LIFE H7
LA2410003 24 100* PX26d HIGH VOLTAGE H7

LA2407003 DB 24 70 PX26d DARK BREAKER +150%
2pcs./blister H7

LA1203546 12 35 PGJ19-1 HALOGEN H8

LÁMPARAS HALÓGENAS TIPO USA/ LAMPES HALOGÉNES TYPE USA

LA1205545 12 55 PGJ19-2 HALOGEN H11
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DriveLit
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DrivcLit

LÁMPARAS HALÓGENAS TIPO USA/ LAMPES HALOGÉNES TYPE USA
CULOT DIN72601

COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE

r*

r 02.7
max.

9

' t
i
«os

nax.

ni
. *3

4=4

r

US-Type
LA1197(862) 12 37,5
LA1175(894) 12 2.93AMP
LA1196(896) 12 37,5

PGJ13 LONGLIFE US-Typ 862
PGJ13 HALOGEN US-Type 894
PGJ13 HALOGEN US-Typ 896

A

9m

íí ‘
:

D

LA1194(890) 12 27
LA1195(893) 12 37,5

PG13 HALOGEN US-Type 890
PG13 HALOGEN US-Typ 893

LÁMPARAS HIPER VISION / LAMPES HIPER VISION

LAP13W
LAPS19W
LAPSY19W
LAPSY24W
LAPSY24W SV+
LAPSX24W

12
12
12
12
12
12

17
19
19
24
24
24

PG18,5d-1
PG20/1
PG20/2
PG20/4
PG20/4
PG20/7

AMBAR
AMBAR

SILVER VISION

P13W
PS19W

PSY19W
PSY24W

PSY24WSV+
PSX24W

D r'
s A«X. _ * i —

rr

ASIMETRIC R2- FOCO EUROPEO/FEU EUROPÉEN
LA1204502 12 45/40 P45t R2
LA2405502 24 55/50 P45t R2

C00. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE
CULOT DIN72601

LÁMPARAS XENON / LAMPES XENON

max. <« *«.0

A

LA1000CC D2S P32d-2 35W 85V 6000“K
LA2000CC D2R P32d-3 35W 85V 6000°K
LA3000 CC 01S PK32d-2 35W 85V 6000“K
LA4000 CC D1R PK32d-3 35W 85V 6000“K
LA5000 CC D8S PK32d-1 35W 85V 6000°K
LA6000 CC D3S PK32d-5 35W 85V 6000“K
LA7000 CC D4S PK32d-6 35W 85V 6000“K
LA8000CC D3R P32d-5 35W 85V 6000°K
LA9000 CC D4R P32d-6 35W 85V 6000°K
LA9100CC D5S PK32d-7 25W 85V 6000“K
LÁMPARAS SIMÉTRICAS 2 POLOS / LAMPES SYMÉTRIQUES Á 2 F1LAMENT

LA1211 12 25/25 BA20d(1) S1
LA1221 12 35/35 BA20d (1) S2
LA1232 24 45/40 BA20d 1 B
LÁMPARAS AUXILIARES 1 POLO PARA ROTATIVOS, LINTERNAS
LAMPES AUXILIARES 1 F1LAMENT POUR BALADEUSES, GIROPHARES
LA1241 12 35 BA20s(2) F2
LA1245 12 50 BA20s(2)
LA1242 24 35 BA20s(2) F2
LA1246 24 50 BA20s(2)
LA1204507 12 45 BA15s(3)
LA1249 24 45 BA15s(3) U
LA1362 24 25 BA15s(3)
LÁMPARAS 1 POLO INTERMITENTES, POSICIÓN Y FRENO
LAMPES 1 F1LAMENT CUGNOTANTS, FEUX ARRIÉRES ET STOP

LA2401507 24 15 BA15s(3) F
LA1202107 12 21 BA15S (3) P21W
LA1202107A 12 21 BA15s(3) AMBAR
LA1383 12 21 BAU15s(6) TRANSPARENT PY21W
LA1202108 A 12 21 BAU15s(6) AMBAR PY21W
LA2402107 24 21 BA15s(3) P21W
LA2402108A 24 21 BAU15s(6) AMBAR PY21W
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DriveLit

CULOT DIN726O1
COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE

LAMPARAS 2 POLOS STOP, MARCHA ATRÁS, ANT1-NIEBLAS
LAMPES FEUX DE STOP, FEUX ARRIÉRES, ANTI-BROUILLARD

/
( \

LA1202117 12 21/4 BAZ15d(7)
LA1202109 12 21/5 BAY15d(5)
LA1332 24 18/5 BAY15d(5)
LA1386 24 20/5 BA15d (4)
LA1346 24 21/4 BAZ15d (7)
LA2402105 24 21/5 BAY15d(5)
LA1375 12 20 BA15d (4)
LA1376 24 20 BA15d(4)
LA1391 12 15 BA15d(4)
LA2401524 24 15 BA15d(4)

P21/4W
P21/5W

P21/4W
P21/5W

_ 26.5 max.

^5,1
nom.

wl i *
iAm ? AU. ím

Mi

LA1389(3157) 12 27/7 W2,5x16q P27/7W US-Type3157
LA1201930A 12 19,4/2,2CP W2,5x16q AMBAR US-Tjpe 3157NA

l3 10

C00. VOLT WATT CASQUILLO CARACT ECE
CULOT DIN72601

LÁMPARAS ESFÉRICAS / GRAISSEURS

LA1200507 12 5 BA15s(3) R5W
LA1201007 12 10 BA15s(3) R10W
LA2400507 24 5 BA15s(3) R5W
LA2401007 24 10 BA15s(3) R10W
LA1200524 12 5 BA15d (4)
LA2400524 24 5 BA15d (4)
LA1200406 12 4 BA9s (8) T4W
LA1200406 B 12 4 BA9s (8) BLUE
LA2400406 24 4 BA9s (8) T4W
LA1200206 12 2 BA9s (8) H
LA2400206 24 2 BA9s (8) H
LA1531 12 6 BA9s (8) ESPHERICAL
LA1200218 12 2 BA7s

WEDGE-SIN CASQUILLO / WEDGE-SANS CULOT

LA1200112 12 1,2 W2x4,6d T5 W5/1,2
LA1605 12 2 W2x4,6d T5
LA1200312 12 3 W2x4,6d T7
LA27141 24 1 W2x4,6d T5
LA2400112 24 1,2 W2x4,6d T5 W5/1.2
LA1606 24 2 W2x4,6d T5
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DrivcLit12V/24VBOMBILLAS
LAMPES

C00. VOLT WATT CASQUILLO CARACT
CULOT

ECE
DIN72601

4
*

1f 1b
2

1

LA1200133 0 12 1 B8,5d ORANGE
LA1655 12 2 B8,5d GREEN
LA2400121 24 1,2 B8,5d BLUE
LA1200033 12 0,36 BX8,5d LILA
LA1666 12 1,5 BX8,5d YELLOW

1 r L
?

? ”

LA1200127 12 1,2 B8,7d BLUE LIGHT
LA1200227 12 2 B8,7d GREEN
LA2400127 24 1,2 B8,7d BROWN

&
v - J £ _ ”.95 -na»

LA2400136 24 1,2 EBSR10 WHITE
LA2400145 24 1,2 EBS R4 YELLOW
LA1698W 24 1,2 EBSR12 WHTEFROSTED
LA1698 B 24 1,2 EBSR12 BLUE

a 5,7 m»

iys £ i
“i

V e.
Jr

LA1676 24 1,6 EBSN7 YELLOW

1 1 K

LA1696 12 1,8 EBSR11 TURQUOISE
LA1693 24 1,2 EBSR11 WHTE GREEN
LA1694 24 2 EBSR11 WHTE GREEN

I1 1- i’)
l

LA1675 28 30m/

1
K

, -

Q
W2x4,6d-12 Y ELLOW

CULOT DIN72601
COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE

1
5mu

y r
LA1200115 12 1,2 W2x4,6d T5 PLASTIC BASE W5/1.2
LA2400115 24 1,2 W2x4,6d T5 PLASTIC BASE

1

LA1200211 12 2 W2,1x9,5d T10 W2W
LA1200311 12 3 W2,1x9,5d T10 W3W
LA1200511 12 5 W2,1x9,5d T10 W5W
LA1200511 A 12 5 W2,1x9,5d T10 AMBAR WY5W
LA1200511 B 12 5 W2,1x9,5d T10BLUE W5W
LA2400311 24 3 W2,1x9,5d T10 W3W
LA2400511 24 5 W2,1x9,5d T10 W5W

A
LA1607 12 16 W2,1x9,5d T16 W16W
LA1201011 T15 12 10 W2,1x9,5d T15
LA1201511 12 15 W2,1x9,5d T15
LA1200511 H 12 5 W2,1x9,5d HALOGEN W5W
LA1613 12 10 W2,1x9,5d HALOGEN W10W
LA1631 12 21 W3x16d T20 W21W
LA1633 12 21 W3x16d T20 AMBAR WY21W
LA1202122 12 21/5 W3x16q T20 W21/5W

LÁMPARAS WEDGE- CON CASQUILLO PLÁSTICO /
LAMPES WEDGE AVEC CULOT PLASTIQUE

T K
LA1200219 12 2 B8,3d WHITE
LA2400119 24 1,2 B8,3d GRIS

J11
LA1200226 12 2 B8,4d LIGHT GREEN
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DriveLit12V/24VBOMBILLAS
LAMPES

COD. VOLT W ATT CASQUILLO
CULOT

CARACT. ECE
DIN72601

J

1 1

11
LA1837 12 10 BA9s H10W
LA1202006 12 20 BA9s
LA1200620 12 6 BAX9s HALOGEN H6W
LA1896B 12 6 BAX9s BLUE H6V
LA1896A 12 6 BAZ9s AMBAR HY6V
LA1202131 12 21 BAY9s H21W
LA1897 LL 12 21 BAY9s LONG UFE H21W
LA2402131 24 21 BAY9s H21W
LA1895 LL 24 21 BAY9s LONG UFE H21W

1'
1

a«*. / Mit -

I .
LA1898 12 3 B10d MARRON
LA1899 12 5 B10d BLACK

1
10 vm

11 *

LA1856 12 5 BA15s
LA1855 12 10 BA15s

LAMPARAS PARA CARRETILLAS ELEVADORAS / LAMPES POUR CHARIOTS

A 11-Smy

\
LA4804504 36 45 PK22s H3
LA1127 48 60 PK22s H3
LA8005504 80 55 PK22s H3

b 28,5mu.

J
fñ

II o?
• ’í

LA1463 48 8 BAY15d K25
LA1464 48 10 BAY15d K25
LA1465 48 25 BAY15d K25
LA1466 48 23/8 BAY15d K25
LA4802509 48 25/1OW BAY15d K25

CULOT DIN72601
COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE

1 3 y
4.8^
8.0^

LA1677 28 53mA KW2x4,6d-4 GRIS PLASTIC BASE
LA1699 28 40mA W2x4,6d T5

LÁMPARAS TUBULARES / NAVETTES

k V max

U“ lc
llU i- 1

LA1706 24 3 SVG-7,6 6x36mm.
LA1702 24 3 SV6-7.6 8x28mm.
LA1708 12 6 SV8.5-8 10x28mm.
LA1735 12 10 SV8.5-8 10x28mm.
LA1200510 12 5 SV8.5-8 11x38mm. C5W
LA1201028 12 10 SV8.5-8 11x38mm.
LA2400510 24 5 SV8.5-8 11x38mm. C5W
LA1716 24 10 SV8.5-8 11x38mm.
LA1200510 41 12 5 SV8.5-8 11x41mm.
LA1201010 12 10 SV8.5-8 11x41mm. K
LA2401010 24 10 SV8.5-8 11x41mm. K
LA1741 12 15 SV8.5-8 15,5x41mm.
LA1751 12 18 SV8.5-8 15,5x41mm. K
LA1202110 12 21 SV8.5-8 15,5x41mm. C21W
LA1742 24 15 SV8.5-8 15,5x41mm.
LA1752 24 18 SV8.5-8 15,5x41mm. K

1
!|

1
1 í

LA29972 24 10 11x44 mm.

LÁMPARAS HALÓGENAS EN MINIATURA PARA VEHÍCULOS, BARCOS Y
CARAVANAS / LAMPES MINIATURES POUR VÉHICULES, BATEAUX ET CARAVANES

1
T

t,

1
í

1 5

LA1198(891) 12 8 G4 US-Typ891
LA1838 12 10 G4
LA1839 12 20 G4
LA1842 24 20 G4
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BOMBILLAS
LAMPES 12V/24V DrivcLit

COD. VOLT WATT CASQUILLO CARACT. ECE
CULOT DIN726O1

LÁMPARAS PARA SCOOTERS Y MOTOS / LAMPES POUR SCOOTERS ET MOTOS

EXPOSITOR / PRÉSENTOIR
EXPLAMP1 VACIO /WD£

12V-BLISTER
LA1200112 LED W5 1,2 W2x4,6d T5 WHITE 1LED
LA1200507 LED BA15s R5W WHITE 5LED
LA1202107 LED BA15s P21W WHITE 19LED
LA1202108A LED BAU15s PY21W AMBAR 19LED
LA1202109 LED BAY15d P21/5W WHITE 19LED
12V- CANBUS

24V - BLISTER

LA1200510 CAN C5W SV8,5X39mm WHITE 4LED CANBUS
LA1200511 CAN W5W W2,1X9,50 T10 WHITE 8LED CANBUS
LA1202107 CAN BA15s P21W WHITE 30 LED CANBUS
LA1202108A CAN BAU15s PY21WYELLOW 30LED CANBUS
LA1202109 CAN BAY15d 21/5W WHITE 30LED CANBUS

LA2400112 LED
LA2400507 LED
LA2400510 LED
LA2402107 LED

W5/1,2 W2x4,6d 1,2W T5 WHITE 1LED
BA15sR5W WHITE 9LED

C5W SV8,5-8 11x38mm WHITE 3LED
BA15s P21W WHITE 19LED

LA2402108A LED BAU15sPY21W AMBAR 19LED

LA1200510 LED
LA2400510LED

LA1200511 CAN

LA1202107 CAN
LA1202108A CAN
LA1202109 CAN

LA1200112 LED
LA2400112 LED

LA1202107 LED
LA1202108A LED
LA1202109 LED
LA2402107 LED
LA2402108A LED

LA1200507 LED
LA2400507 LED

LA1200511 LED
LA2400511 LED

LA1200510 CAN
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FUSIBLES DriveLit

MINI UNI

FUS0345020
FUS0345030
FUS0345040
FUS0345050
FUS03450750
FUS034510O
FUS0345150
FUS0345200
FUS0345250
FUS0345300
FUS0345350

Color

MOQIOOpcs.

Codo Amp (A) Color
FUS0340010
FUS0340020
FUS0340030
FIK0340040
FUS0340050
FUS0340075
FUS0340100
FUS0340150
FUS0340200
FUS0340250
FUS0340300
FUS0340350
FUS0340400

MEGA STRIP

Codo
FUS03601000
FUS03601250
FUS03601500
FUS03601750
FUS03602000
FUS03602250
FUS03602500
FUS03603000
FUS03605000

Codo
FUS03547600 60
HJS03547800 80
FUSO35471000 100
HJS035471250 125
RJS035471300 130
RISO35471500 150
RJS035471750 175
FUS035472000 200
FUS035472250 225
RJS035472750 275
RJS035473000 300
RIS035473250 325
RJS035473550 355
HJS035474000 400
RIS035474250 425
RJS035475000 500

Code |Color Codo Color Codo Color |
FUS0350200 20 FUS0347050 5 FUS0355300 30
FUS03502S0 25 FUS03470750 7,5 FUS0355400 40
FUS0350300 30 FUS0347100 10 FUS0355500 50
FUS0350400 40 FUS0347150 15 FUS0355600 60
FUS0350500 50 FUS03472M 20 FUS0355700 70
FUS0350600 60 FUS0347250 25 FUS0355800 80
FUS0350700 70 FUS034730O 30 FUS035510O0 100
FUS0350800 80 FUS03551250 125
FUS03501000 100 I I

JASO
Hembra - Femelle

JASO
Macho - Mále

JASO
Hembra - Femelle MINI

TYPE BOSCH
Plástico - Plastique

Codo
FUS0330050
FUS0330080
FUS0330160
FUS03302S0

16
25

AUDIO AUDIO
5 x 20 mm 6,3 x 32 mm

rr ioo ni 100_ I IZ I 1Z

Code I Amp (A) MB Code 1 Amp (A)
FUS03265001 0,5 FUS03355001 0,5
FUS032601001 1 FUS033501001 1
FUS032602001 2 FUS033502001 2
FUS032603001 3 FUS033503001 3
FUS032604001 4 FUS0335040O1 4
FUS032605001 5 FUS033505001 5
FUS032606001 6 FUS033506001 6
FUS032608001 8 FUS033508001 8
FUS03261M01 10 FUS8335010001 10

REARMABLES REARMABLES
Automático MINI

REARMABLES
Manual UNI

MOQ 5 pcs.

REARMABLES
Automático UNI
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FUSIBLES DriveLit

PORTAFUSIBLES
Fusibles MINI

MOQ 25 pcs.FUS03111B0
Fusibles UNI
FUS031140 MOQ 25 pcs.

Fusibles MAXI Fusibles UNI

Fusibles UNI Fusibles MAXI

Fusibles UNI
FUS031210

Fusibles UNI
FUS031220

PORTA LÁMPARAS

H4
FUSH4

H7
FUSH7

TUBO TERMORETRACTIL / GAINE THERMORÉTRACTABLE

COLOR DIAM. LONG.

FUSHFT30AM AMARILLO/JAUNE 0 3,5 mm 15m

FUSHFT45AM AMARILLO/JAUNE 0 4.8 mm 12m

FUSHFT60AZ AZUL/BLUE 0 6,0 mm 12m

FUSHFT90AZ AZUL/BLUE 0 9,5 mm 8 m

FUSHFT130AZ AZUL/BLUE 0 13,5 mm 8 m

FUSHFT160NG NEGRO/NOIR 0 16,5 mm 6m

FUSHFT200NG NEGRO/NOIR 0 20,7 mm 5m

FUSHFT250NG NEGRO/NOIR 0 25,7 mm 3m

14 x 14 x 5,4 cm

.yiáslX
t IMO
QMM

lllmol
'FICMI

rúes TrH»*ofiM1MArK
W<4lrwMUUO

'PICJM
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FUSIBLES DriveLit

SURTIDOS / ASSORTIMENTS

MINI

FUS12 MIX MINI

10-120 pcs.
PLASTIC BOX

Content Pcs.
MINI 5A 20
MINI 10A 20
MINI 15A 20
MINI 20A 20
MINI 25A 20
MINI 30A 20

UNI

FUS13 MIX UNI

10-120 pcs.
PLASTIC BOX

Content Pcs.
UNI 5A 20
UNI 10A 20
UNI 15A 20
UNI 20A 20
UNI 25A 20
UNI 30A 20

PROFESSIONAL

MINI

FUS10 MIX MINI

100 - 10 pcs.
BLISTER

Content | Pcs.
MINI 5A 1
MINI 7,5A 1
MINI 10A 2
MINI 15A 2
MINI 20A 2
MINI 25A 1
MINI 30A 1

UNI

FUS11 MIX UNI

100 - 10 pcs.
BLISTER

I Content I Pcs. I
UNI 5A 1
UNI 7,5A 1
UNI 10A 2
UNI15A 2
UNI 20A 2
UNI25A 1
UNI 30A 1

FUSHFT001
Colores surtidos
Colorís assortis

10-75 pcs. aprox. - PLASTIC BOX

Content
7 cm < Long < 9 cm
1 mm < Diam. 0< 20 mm
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CUBRE ASIENTOS Y FUNDAS DE ASIENTO
COUVRE SIÉGES ET HOUSSES DE SlEGE

CONFORT Y SEGURIDAD
COMFORT ET SÉCURITÉ

TAPACUBOS
ENJOLIVEURS

49-51 FUNDAS PROTECTORAS PARA VEHÍCULOS
HOUSSES PROTECTION VÉHICULES

£9 PARASOLES - CORTINILLAS
O I “O¿ PARE-SOLEILS - RIDEAUX

rn RR CUBRE VOLANTES -POMOS DE CAMBIO
COUVRE VOLANTS - POMMEAUX

GQ C7 SEGURIDAD
OÓ"Oi SÉCURITÉ

ca Kí ALFOMBRILLAS
TAPIS

£Q CINCHAS - PULPOS - REDES
OO"/ SANGLES - SANDOWS - FILETS

rpicawi
www.picoya.es



FUNDAS DE ASIENTO / HOUSSES DE SIÉGE

CUBRE ASIENTOS DELANTERO INDIVIDUAL /
COUVRE SIÉGE AVANT INDIVIDUELLE

FUNSEAT0120

QJ 12-1 pc-

TOTAL
COMFORT

COMFORT
zzzzzz ’

'23 mm
ÍPILLOW EFFECT]

FUNSEATO121 FUNSEATO122

QJ 12-1 pc. -

TOTAL
ERGONOMIC

COMFORT
zzzzzz I

'10 mm
ERGONOMIC 2x

REINFORCED

FUNDA ASIENTO DELANTERO INDIVIDUAL/ HOUSSE DE SIÉGE AVANT INDIVIDUELLE
1 set - 2 pcs.
100% Poliester - Fíame retardan!

FUNSEAT0100 NEGRO INOIR

20 - CARTON BOX

TRANSPIRARLE]

THERMO CONTROL

CONDUCTOR - COPILOTO
PILOTE - COPILOTE
DRIVER - COPILOT

TOP
SALES

UNIVERSAL
HIGH QUALITY MATERIAL

3 mm FOAM
TOTAL COMFORT

FUNDA ASIENTO DELANTERO INDIVIDUAL / HOUSSE DE SIÉGE AVANT INDIVIDUELLE
1 set - 2 pcs

FUNSEAT0400 NEGRO- GRIS INOIR -GRIS

20 - CARTON BOX

HSSBB

TRANSPIRARLE

RESISTANTTHERMO CONTROL.
WATER WATERt KV™ accoudoir

SPECIAL 4X4
SUV

FURGONETA

600D OXFORD
MATERIAL ULTRA STRONG
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UNIVERSAL

NEGRO - GRIS / NOIR - GRIS

lili 05
TRANSPIRARLE AIRBAG

JUEGO COMPLETO FUNDAS DE ASIENTO / JEU COMPLET HOUSSES SIÉGE

HIGH QUALITY MATERIAL
NEGRO /NOIR

lili

TRANSPIRARLE AIRBAG

FUNDAS DE ASIENTO / HOUSSES DE SIÉGE

FUNSEAT0200

FUNSEAT0300
FUNSEAT0301 NEGRO /GRIS

NOIR /GRIS

REPOSABRAZOS
ACCOUDOIR

REPOSABRAZOS
ACCOUDOIR

TOP
SALES

TOP
SALES

1 set - 6 pos.
100% Poliester - Fíame retardant

1 set - 15 pcs.
100% Poliester - Fíame retardant

JUEGO FUNDAS ASIENTOS DELANTEROS
JEU HOUSSES SIÉGE AVANTS

MULTIIadaptableJ

1/3 I 2/3I2/3 1 1/3I1/2 1 1/2

ISOFIX
COMPATIBLE

3 mm FOAM
TOTAL COMFORT

HIGH QUALITY MATERIAL
3 mm FOAM

TOTAL COMFORT

HIGH
QUALITY
MAH HIAI
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FUNDAS DE ASIENTO / HOUSSES DE SIÉGE

JUEGO DE FUNDAS PARA ASIENTOS DELANTEROS -
FURGONETAS Y VEHÍCULOS COMERCIALES
JEU DE HOUSSES DE SIÉGE AVANT -
FOURGONNETTES ET VÉHICULES UTILITAIRES

HIGH QUALITY MATERIAL
4 mm FOAM

TOTAL COMFORT

ESPECIAL
FURGONETA

Extreme
Q] 10 -CARTON BOX

professional] énn
1+2 WATER WATERWORKTRANSPIRARLE AIRBAG RESISTAN! REPELLENT

FUNSEAT0505

ESPECIAL
FURGONETA

Universal
1 set - 6 pcs. 6000 OXFORD

Material Ultra
Strong

Sí
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FUNDAS DE ASIENTO / HOUSSES DE SIÉGE

FUNDA DE ASIENTO INDIVIDUAL CAMIÓN / HOUSSE DE SIÉGE INDIVIDUELLE POIDS-LOURD
1 pe.
NEGRO - GRIS / NOIR - GRIS

Válido para / Valable pour :

loAF (XF95-XF105), RENAULT
(MAGNUM-PREMIUM), SCANIA, VOLVO

IVECO (ALL), MAN (ALL),
MERCEDES (MP1-MP2-MP3)

10-NYLONBAG

IW
Un lí PROFESSIONAL

transpÍrable WORK

FUNSEAT0600

FUNSEAT0601

HIGH QUALITY MATERIAL
6 mm FOAM

TOTAL COMFORT

SPECIAL
TRUCKS

20 -CARTON BOX

3

Extreme WATER WATER
RESISTAN! REPELLEN!

FUNSEAT0421

6000 OXFORD
Material Ultra

Strong

600D OXFORD
Material Ultra

Strong

Especial
ASIENTO ALTO
Special siége
PROFIL ELEVÉ

Especial
ASIENTO BAJO
Special siége
PROFIL BAS

tm
u ¡ i

TRANSPIRARLE

FUNDA ASIENTO MAQUINARIA
HOUSSE SIÉGE ENGINS
1 pe.

FUNDA ASIENTO MAQUINARIA
HOUSSE SIÉGE ENGINS
1 pe.
NEGRO /NOIR
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FUNDAS EXTERIORES / HOUSSES PROTECTION

FUNDA PROTECTORA PARA EXTERIOR / HOUSSE PROTECTION POUR EXTÉRIEUR PREMIUM
ALUMINIZED

MATERIAL

5 - NYLON BAG

¿ó?
suN/sor

tk ^^0
RAlÑ/tií/kW SHOW/ NIEVE DUST/PO/VO

406x165x120 cm

431x165x120 cm

432x165x130 cm SPECIAL CROSSOVER

482x178x120 cm

533x178x120 cm

465x175x145 cm

490x195x145 cm

POLARIZEDuv
PROTECTION

BREATHABLE&nn
r¿peL¿nt

ANTI
SCRATCH
INTERIOR

FUNPROTS
FUNPROTM
FUNPROTM2
FUNPROTL
FUNPROTXL
FUNPROTXXL
FUNPROTXXXL

Sistema sujeción
Systéme de fixation

Fibra interior anti-rayas
Fibre intérieure antirayures

APLICACIONES
AFFECTATIONS

FUNDA PROTECTORA PARA
406x165x120 cm

431x165x120 cm

482x178x120 cm

533x178x120 cm

465x175x145 cm

490x195x145 cm

SUN/SOt RAIN/ÍLÍ/W4 SROININIEVE

DUST/POLVO

ANTI
SCRATCH
INTERIOR

BRFATHABLEi
1111

REPELENT

EXTERIOR / HOUSSE PROTECTION POUR EXTÉRIEUR PEVA +
Cotton Material

APLICACIONES
AFFECTATIONS

FUNDAIS
FUNDATM
FUNDATL
FUNDATXL
FUNDATXXL
FUNDATXXXL

Fibra interior anti-rayas
Fibre intérieure antirayures 49



FUNDAS EXTERIORES / HOUSSES PROTECTION

ANTI-GRANIZO
ANTI-GRÉLE

MATERIAL
5 mm

ESPESOR /
ÉPAISSEUR

FUNDA PROTECTORA ANTI-GRANIZO / HOUSSE PROTECTION ANTI-GRÉLE

ELASTICHEM

ANTI-SCRATCH
INTERIOR

EVA FOAM

PROTECTION
MAX. 012 mm

70 km/h

406x165x120 cm

431x165x120 cm

432x165x130 cm SPECIAL CROSSOVER

482x178x120 cm

533x178x120 cm

465x175x145 cm

BREATHABLE

©
490x195x145

QJ 2 - NYLON BAG

46x36x58cm

cm

WATER RESISTAN!
&REPELLENT

FUNGRTS
FUNGRTM
FUNGRTM2
FUNGRTL
FUNGRTXL
FUNGRTXXL
FUNGRTXXXL

iBREATHABLE &
????

REPELENT

ANTI
SCRATCH
INTERIOR

FIJACION ANT1-VIENTO

ANTI-WIND FIXATION

APLICACIONES
AFFECTATIONS

FUNDA PROTECTORA PARA INTERIOR / HOUSSE PROTECTION POUR INTÉRIEUR
FUNINDTS 406 x 165 x 120 cm

FUNINDTM 431 x 165x120 cm

FUNINDTL 482x178x120cm

FUNINDTXL 533x178x120cm

FUNINDTXXL 465 x 175 x 145 cm

FUNINDTXXXL 490x195x145cm

Q] 5 - NYLON BAG

BREATHABLE &
1111

DUST/POtkoJ REPELENT

100% TRANSPIRARLE /
100% RESPIRARLE
NO entra el POLVO /
¿a POUSSIÉRE NE rentre pas

EXTREME
INDOOR

PROTECTION

APLICACIONES
AFFECTATIONS
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FUNDAS EXTERIORES / HOUSSES PROTECTION

FUNDA PROTECTORA EXTERIOR FURGONETAS - PICK-UP
HOUSSE PROTECTION EXTÉRIEUR UTIUTAIRES - PICK-UP

ESPECIAL
FURGONETAS / UTIUTAIRES / PICK-UP

PREMIUM
ALUMINIZED

MATERIAL

FUNPROVAN3 530x187x175 cm

5 - NYLON BAG

APLICACIONES
AFFECTATIONS

MOTO
SCOOTERS
500cc - 700cc
900CC - 1500CC

20 - PE BAG

TTWHffWr 203x89x120 cm

FUNDAML 228x99x120 cm

FUNDAMXL 246x104x127 cm

PROTECCIÓN IGNÍFUGA ZONA ESCAPE
PROTECTION IGNIFUGE ZONE ECHAPPEMENTS
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CUBRE VOLANTES / COUVRE VOLANTS

* iwwi omrjuuitJ

Black Beige Grey

042-44

WHÍ VI II AMr.

BlackBlack

037-39 037-39

H37-3U O

FUNV0L0007 FUNV0L0O31TOP
SALES

TOP
SALES

TOP
SALES

FUNV0L0026
FUNV0L0002
FUNV0L0005

FUNV0L0027
FUNV0L0003
FUNV0LO0O6

Genuine
100%
ECO Friendly
LEATHEfí

FUNV0L0025
FUNV0L0001
FUNV0L0072
FUNV0L0004

TPE inside
Ecologic
Thermo Plástic
Elastomer

035-37
037-39

035-37
037-39
040-41
042-44

035-37
037-39
042-44

SPORT
SUAVIDAD Y CONFORT
DOUX ET CONFORT

QJ 25

SOFT SKIN
PERFECTA ADAPTABILIDAD
MATERIAL ULTRAFINO

TOP
SALES

Black

FUNVOL0077
FUNV0L0078
FUNVOL0081

035-37
038-40
041-44
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CUBRE VOLANTES / COUVRE VOLANTS

PVC
\ TPE inside
\ Ecologic

Thermo Plástic
yk Elastomer

FUNV0L0032^^^V TOP
FUNV0L0023^^^■^ALES
FUNV0L0075
FUNVOL0024ESlM

FUNV0L0047 035-37 Black/Red

FUNV0L0014 037-39 Black/Red

FUNV0L0048 042-44 Black/Bed

Q] 25

HIGH QUALITY MATERIAL
MAXIMUM GRIP COMFORT

FUNV0L0033
FUNV0L0037

035-37
042-44

FUNVOL0034
FUNVOLO038

Black/Grey

FUNV0L0067
FUNV0L0068

25

FUNV0L0045
FUNV0L0013
FUNV0L0046
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CUBRE VOLANTES / COUVRE VOLANTS TRUCK

FUNV0L0004
FUNV0L0039
FUNV0L0040
FUNV0L0041

042-44
044-46
046-48
049-51

FUNVOL0O52
FUNV0L0053
FUNV0L0054

Q! 10

FUNV0L0061 044-46

0 10

PVC
\ TPE inside
\ . Ecologic

q \1 Thermo Plástic
• Elastomer

J

Black

FUNV0L0024
FUNV0L0042

10

Black/Red

FUNVOLO048
FUNVOLO058

042-44
044-46

Black/Grey

FUNV0L0068
FUNV0L0069

l3 10

Black/Blue

FUNV0L0046
FUNV0L0055

0 10
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P0MOOO1 NEGRO / NOIR

50 - CARTON BOX

6,8 X 03,4 X 04,8 cm

0,117 kg

TOP
SALES

STANDARD

UFT UP

6 INTERCHANGEABLE COVERS

uu Ium Iu3VTiV

¿1’

NEGRO / NOIRP0M0002

Q) 50 -CARTON BOX

STANDARD

6 INTERCHANGEABLE COVERS

P0M0003 NEGRO INOIR

50 - CARTON BOX

7 x 03,6 cm

0,125 kg

LIFT UP
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ALFOMBRAS / TAPIS Sin olor PAHs Test
'QNosmell^ Approved

REVERSIBLE Goma 'I
UNIVERSAL Caoutchoucj

46,5 cm

REVERSIBLE
GOMA -MOQUETA
UNIVERSAL

TOP
SALES

45 cm

PVC-NBR
UNIVERSAL
Q] 6- PERCHA /CINTRE

43,5 x 48 an

PVC-NBR
PUENTE TRASERO / PONTARRIÉRE
ALFPVC8

4 -PERCHA /CINTRE

56
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ALFOMBRAS / TAPIS Sin olor
•0 No smell

PAHs Test
Approved

PVC-NBR + CARPET
UNIVERSAL
Q] 6 -PERCHA /CINTRE

ALFPVC3 rTOP
SALES BEIGEALFPVC4 GREYALFPVC7

43,5 x 48 on

4X4-TRUCK
PVC-NBR
Con cubeta / avec plateau
DELANTERA
AVANT2pcs
ALF4X4.2

Ql 4- PERCHA /CINTRE

TRASERA
ARRIERE 2 pcs.
ALF4X4.3

QJ 4- PERCHA /CINTRE

50.5 cm

PROTECTOR DE MALETERO
PROTECTEUR COFFRE

ALFMALET.1
Q] 1 - NYLON BAG

ALFMALET.2
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ALFOMBRAS / TAPIS

STANDARD

ALFMOQ2

MOQUETA UNIVERSAL
MOQUETTE UNÍVERSELLE

MOQUETA UNIVERSAL
MOQUETTE UNIVERSELLE
ALFMOQ21

10 -PERCHA/ CINTRE

ESPECIAL
CAMBIO

AUTOMÁTICO

TOP
SALES
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TAPACUBOS / ENJOLIVEURS ABS

ALBI
TPC00113A
TPC00114A
TPC00115A
TPC00116A

5 - 4 PCS. /SET

TOP
SALES

ESTORIL
TPC00213A
TPC00214A
TPC00215A
TPC00216A
TPC00217A

5 - 4 PCS. / SET

SEPANG

Q) 5-4PCS./SET

TPC00313A
TPC00314A
TPC00315A
TPC00316A

JEREZ
TPC01214A
TPC01215A
TPC01216A

14”
15”
16"

5 - 4 PCS. / SET

INTERLAGOS
TPC00414D
TPC00415D
TPC00416D

5 - 4 PCS. / SET
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TAPACUBOS / ENJOLIVEURS DOUBLE ADC
PAINT

SUZUKA
TPC00714D
TPC00715D
TPC00716D

5 - 4 PCS. / SET

TOP
SALES

ASSEN CARBON
TPC01314D
TPC01315D
TPC01316D

5 - 4 PCS. / SET

SPA
TPC01413D
TPC01414D
TPC01415D
TPC01416D

13'
14'
15'
16'

5 - 4 PCS. / SET

TOP
SALES

SPEEDVAN

5-4 PCS. /SET

TPC00915A |
TPC00916A |

ESPECIAL FURGONETAS
SPECIAL UTILITAIRES

DELUXEVAN
TPC01515D
TPC01516D

15'
16'

ESPECIAL FURGONETAS
SPECIAL UTILITAIRES
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PARASOLES / PARE-SOLEILS ET RIDEAUX

PARASOLES DELANTEROS
PARE-SOLEILS AVANT
Turismos
Véhicules légers (VL)

FUNSUNOO1
FUNSUN002
FUNSUN003

O 30

Especial furgonetas y motorhome
Spécial Utilitaires

FUNSUN004

QJ 30

Especial camiones y autobuses
Spécial bus et poids lourds

FUNSUN005

UVA
uve

PROTECTED HOMOLOGARON EW ALUMINIUM MATERIALJ

LASER

Display - 32 pcs
(Vacío-Vide)

EXPFUNSUN

PROTECTOR PARABRISAS INVIERNO
PROTECTEUR PARE-BRISE HIVER
FUNSUN060
FUNSUN061

M-193x122cm

L-210x140cm

12 - CARTON BOX

HIGH LEVEL PROTECTION

3 Protection Layers

+ SILVER
> COTTON

POLYESTER

BAG INCLUDED
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PARASOLES / PARE-SOLEILS ET RIDEAUX

CORTINILLA PARASOL LATERAL CON VENTOSAS
RIDEAU LATERAL PARE-SOLEIL AVEC VENTOUSES
FUNSUNO51 59 x 43 cm

30 - 2 pcs. - PE BAG

PROTECTED HOMOLOGARON EN71
CHILDSAFETY

MAXIMUN VISION
PROTECTION 3X

LAYER

un
BREATHABLE

CORTINILLA PARASOL LATERAL FLEXIBLE
RIDEAU PARE-SOLEIL LATERAL FLEXIBLE
FUNSUN052 M 94 x 56 cm

QJ 30 - 2 pcs. - CARTON BOX

FUNSUN053 L 105 x 56cm

Q) 30 - 2 pcs. - CARTON BOX
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SEGURIDAD / SECURITÉ

TRIÁNGULO HOMOLOGADO
TRIANGLE ECE27R

CHALECO EMERGENCIA । HOMOLOGADO
GILET DE SECOURS din EN 471

MINI KIT
2 TRIANGULOS + 1 CHALECO + BOLSA

1 TRIANGULO + 1 CHALECO + BOLSA

BOTIQUÍN / PREMIERS SECOURS
BOTIQUIN 01
BOTIQUIN 02

BOLSA / SAC

CMM BOfTE
GERMAN STANDARD

DIN 13164-B

MARTILLO SEGURIDAD
MARTEAU SECURITÉ

GLASSBREAKER
SEATBELTS

CIITTFR

BARRAS ANTIRROBO VOLANTE / CANNES ANTIVOL VOLANT
SG0010 VOLANTE SG0011 VOLANTE /PEDAL PROTECTION] [HIGH SECURITY

8 -CARTON BOX

1,02 kg

Q) 12 -CARTON BOX

0,68 kg

REINFORCED

STEEL
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SEGURIDAD / SECURITÉ

AVISADORES ULTRASONIDOS PARA ANIMALES
AV1SATEURS ULTRASONIQUES POURANIMAUX

Desmontable para lavar el vehículo
Démontable pour nettoyer le véhicule
AutoAdhesive

SG12410401 HIGH FREQUENCY

Efectivo hasta 400 m
Efective jusqu’á 400 m

SOPORTE IMÁN REJILLA
SUPPORT MAGNÉTIQUE DIFFUSEUR
SG22113601

12 - CARTON BOX

ESPEJO ÁNGULO MUERTO
MIROIR ANGLE MORT
Montaje sobre retrovisor / Montage sur rétroviseur
Clip fix

SG10410001

12 - CARTON BOX

56 x 40 x 40 mm

ESPECIAL
AUTO-ESCUELAS

SPECIAL
AUTO-ÉCOLES

ESPEJO RETROVISOR PANORÁMICO
RÉTROVISEUR INTÉRIEUR PANORAMIQUE

SG10410901

50 - CARTON BOX

0,24 kg

75 X 300 x 37 mm

PARED

Control clientes (tiendas) /
Contróle clients (magasins)

045
cm

CARTON
BOX Almacén, industrias

(carretillas) /
Entrepots, industries
(chariots élévateurs)

w
POSTE

ESPEJO SEGURIDAD
MIROIR DE SECURITÉ

I Tráfico vial / Traffic

INDOOR 0UTD00R
IRROMPIBLE
INCANSABLE

PANORAMIC ANGULAR
, CONVEX .

SG0005



SEPARADORES / GRILLES

ASIENTO-TECHO / SIÉGE-TOÍT
SEPARADOR.1

Q) 1 - CARTON BOX

2kg

85-140 cm

^TRONG
ABS

PLASTIC

ESPECIAL SUV Y 4X4

ABS
+

METAL
V >

3 ELEMENTOS / 3 ÉLÉMENTS

ABS
+

METAL

PERCHA CABEZAL
CINTRE A VÉTEMENTS APPUI-TÉTES

PERCHA

Q) 10 -CARTON BOX

¿2^ 1,10 kg
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SEGURIDAD / SECURITÉ

TORNILLOS ANTIROBO / ECROUS ANTJVOL
Juego 4 Tomillos / Tuercas + 2 llaves Anti-Robo
Set 4 Vis / Ecrous + 2 cíes Antivol

18-1 set: 4 pcs. + 2 keys

TOP
SALES

| TORNILLOS METRICA X PASO X LARGO HEXAGONO TIPO CABEZA TORNILLOS METRICA X PASO X LARGO HEXAGONO TIPOCABEZA|
12x1,25x30 19 CÓNICA TO-17 12x1,50x20 17 CÓNICA
12X1,50x25 17 CÓNICA TO-31 14x1,50s25 17 ESFÉRICA

TO-04 12x1,50x26 19 CÓNICA TO-47 14x1,25x25 17 CÓNICA
12x1,25x23 17 CÓNICA TUERCAS METRICA x PASO X LARGO HEXAGONO TIPOCABEZA |
12x1,25x39 17 PLANA TU-08/21 12x1,50x30 19 CÓNICA

TO-14 14x1,50x25 17 CÓNICA TU-29 12x1,50x30 19 CÓNICA

Consulte tabla de aplicaciones por vehículo en:
Consulte? tableau d’affectations par véhicule sur:

www.picoya.es/es/catalogos

SET 10TAPONES INDICADORES TUERCA /SET 10 BOUCHONS INDICATEURS ROUE
SG0008

CALZA CAMIÓN / CALECAMION
SG0006

Q] 8 -CARTON BOX

DIN76051
COMPLIANT
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PROTECTORES PARKING / PROTECTIONS PARKING

COLUMNA / COLONNE PUERTA / PORTE
SG0104
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CINCHAS / SANGLES

x 2 pcs. / blister

40 18

500 25 200 /

x 1 pe. / blister

CIN 007

200 - PE BAG

CIN 002

r
TOP

SALES

64 - PE BAG

CIN 004
TOP

SALES

14 -PE BAG

long. (cm) Ancho (mm) Copec, (kg) TÜV/EN
500 25 560 /

x 2 pe. / blister

Long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) TÜV/EN
200 25 250 /

CIN 029B

QJ 4 - PE BAG

12 SETS /BOX

250 25 220 /

x 1 pe. / blister

Long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) TÜV/EN
500 25 560

x 2 pe. / blister

Long. (cm) Ancho (mm) Copee, (kg) TÜV/EN
180 25 150

Multi

Long. (cm) iAncho (mm) Copoc. (kg)
7 pcs. 50 25 250
5 pcs. 100 25 250
4 pcs. 200 25 250
8 pcs. 250 25 250
3 pcs. 300 25 250

CIN 008

14 -PE BAG

CIN 031

8 - PE BAG

68 Aconsejamos respetar las capacidades de trabajo indicadas. / Nous conseillons de respecter les capacités indiquées.



CINCHAS / SANGLES

Long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) Corad.
1 pcs. 400 25 250
1 pcs. 400 25 250 S
1 pcs. 100 20 Elastic
1 pcs. 45 7 Elastic
3 pcs. 25 - Elastic

CIN 032 10 pcs!
16- NYLON BAG

x 1 pe. / blister

Long. (cm) Ancho (mm) Copee, (kg) TÜV/EN
600 35 2000

CIN 033

45 - PE BAG

Long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) TÜV/EN
1 pcs. 300 25 250 y
1 pcs. 250 25 250 J
1 pcs. 200 25 250 7
1 pcs. 100 25 250

x 1 pe. / blister

long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) TÜV/EN
900 50 4000

CIN 009

Q] 6 -PE BAG

2 X GANCHO
CERRADO

x 1 pe. / blister
CIN 006

Q] 5 -PE BAG

2 X GANCHO
ABIERTO

Long. (cm) Ancho (mm) Copoc. (kg) TÜV/EN
900 50 4000

Elastic Stretch
CIN 010

12 -NYLON BAG

MAX. 2500 kgs.

PARA
REMOLCAR

POUR
REM0RQUER

Elastic Stretch
CIN 011

TOP
SALES

12 -NYLON BAG

MAX. 4000 kgs.

SPECIAL 4X4

Aconsejamos respetar las capacidades de trabajo indicadas. / Nous conseillons de respecter les capacités indiquées. 69



PULPOS / SANDOWS

x 1 pe / blister

x 2 pes / blister

x 1 pe / blister
CIN 021 SPIDER 8-Arms

33 - PE BAG

Long. (tm) Capot, (kg) TÜV/BSI
80 20 /

x 2 pos / blister
CIN 022 SUPER STRONG

40 - PE BAG

Long. (<m) Capot, (kg) TÜV/BSI
100 40

x 1 pes / blister
CIN 026 METAL-FIX

Qj 120 -PE BAG

Long. (tm) Capot (kg) TÜV/BSI
100 20 /

x 2 pes / blister

x 8 pes / blister

n 110
L" PE BAG

1 x 45 cm, 1 x 60 cm, 1 x 80 cm,
1 x100cm, 2x25 cm

QJ 30
PE BAG

CIN 024 CIN 024B

0 10
BOTE / BOÍTE

2 X 45 cm
2 x 60 cm
2 x 80 cm
2 x 100 cm

7Q Aconsejamos respetar las capacidades de trabajo indicadas. / Nous conseillons de respecter les capacités indiquées.



PULPOS Y REDES / SANDOWS ET FILETS

x 2 pcs / blister

20 - /

Elastic Stretch

ESPECIAL
REMOLQUE

SPECIAL
REMORQUE

CIN 015
CIN 016
CIN 017

XS 100 x 200cm

S 150 x 250cm

M 175 x 300 cm

0 18

QJ 12

O 10

Elastic - 12 ganchos

Aconsejamos respetar las capacidades de trabajo indicadas. / Nous conseillons de respecter les capacites indiquées.
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PIC

LLAVES - GATOS - MALETINES DE HERRAMIENTAS
HERRAMIENTAS DE AIRE
CLÉS - CRIOS - COFFRETSA DOUILLES - OUTILLAGE A AIR

HERRAMIENTAS
OUTILLAGE

78-79 CINTAS ADHESIVAS - BIDONES - BRIDAS NYLON
RUBANS ADHÉSIFS - JERRYCANS
COLLIERS DE SERRAGE NYLON

on GUANTES NITRILO
OU GANTSNITRILE

www.picoya.es



HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

LLAVE ACODADA EXTENSIBLE
CLÉ ROUE EXTENSIBLE

HE0001

20 - BLISTER

TOP
SALES

LLAVE EN CRUZ
CLÉ ROUE EN CROIX

17-19 heavyduty

2,1'23 REINFORCEDmm H ,

LLAVE DE CARTER CUADRADA
CLÉ DE WDANCE CARRÉE

HE0021

50 - BLISTER

pRo?mm
CHROME

IvanadiumJ

LLAVE BUJÍA
ARTICULADA
CLÉ Á BOUGIE

LLAVE FILTRO ACEITE
C/CADENA

r
TOP

SALES

CLÉ Á CHAÍNE
POUR FILTRE ÁHUILE

LLAVE FILTRO ACEITE
DE FLEJE
CLÉÁ SANGLE
POUR FILTRE HUILE

TOP
SALES

LLAVE FILTRO 3 GARRAS
CLÉ Á FILTRE 3 GRIFFES

HE0031

40 - CARTON BOX

0,25 kg

0
65-135

mm
3/8” 1/2”

ADAPTOR
FULL
GRIP
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

KIT REPARA PINCHAZOS
KIT RÉPARATION CREVAISON
1 Punzón, 1 Aguja,
20 Mechas,1 Fijador,
1 Vaselina
1 Poingon,
I Aiguille, 20 Meches,
1 Colle, 1 Vaseline

HE0006

0 10
PLASTIC BOX

KIT REPARA PINCHAZOS
KIT RÉPARATION CREVAISON
1 Punzón, 1 Aguja,
5 Mechas, 1 Fijador
1 Poingon,
1 Aiguille, 5 Meches,
1 Colle

HE0007

Q] 100-BLISTER

MECHAS REPARA PINCHAZOS
MECHES REPARATION CREVAISON
HE0029

Q) 200- 10pcs. -BLISTER

GATO DE TIJERA 2TN
CRIC CISEAU 2TN

HE0028

6 -CARTON BOX

CABALLETES CREMALLERA 3TN
CHANDELLESÁ CREMAILLÉRE 3TN

TOP
SALES

GATO HIDRÁULICO RUEDAS 2TN
CRIC HYDRAUUQUE ROULEUR 2TN

TOP
SALES

1
PLASTIC

3^
ffl

MinH.
125 mui
MaxH.
345 mm

| HE0011 |
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

GATO HIDRÁULICO BOTELLA 2TN
CRIC HYDRAUUQUE BOUTEILLE 2TN

rTOP
SALES

HE0008

QJ 10 -CARTON BOX

3^

GATO HIDRÁULICO BOTELLA 5 TN
CRIC HYDRAUUQUE BOUTEILLE 5TN

GATO HIDRÁULICO BOTELLA 10TN
CRIC HYDRAUUQUE BOUTEILLE 10TN

HE0025

Ql 4 -CARTON BOX

¿21 5,60 kg

3g^

GATO HIDRÁULICO BOTELLA 20TN
CRIC HYDRAUUQUE BOUTEILLE 20TN

TOP
SALES
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE PROFESSIONAL WORK

ESTUCHES HERRAMIENTAS
COFFRETSÁ DOUILLES

HE0015
10 - PLASTIC BOX

pcs.

1/4” CHROME
VANADIUM

METAL
LOCK
BOX's .

TOP
SALES

72

HE0016

METAL
LOCK
BOX

108
pcs.

1/4”] [chrome] Íj
1/2” VANADIUM ’
HE0017

Q) 2 -PLASTIC BOX

216
pcs.

1/4”
3/8”
1/2”

CHROME
VANADIUM

METAL
LOCK
BOX
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

KIT HERRAMIENTAS DE AIRE COMPRIMIDO
KIT OUTILS Á AIR COMPRIMÉ

MANÓMETRO INFLADOR
MANOMETRE GONFLAGE

HE0032

Q] 20 -CARTON BOX

0,34 kg

MAX
220PSI
15 BAR;

RUBER
PROTECTION

IMPACTTESTED

45,5
cm

TUBE

SET PISTOLA SOPLADORA DE CABINA
SET PISTOLETA AIR CABINE

«Sb HEAVY
DUTY

3/8”

HE0030

36 - PLASTIC BOX

14,5x24,5 cm

0,62 kg

MAX Hl20mm
13 BAR STEEL
kg/cm? [nozzle
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

CINTA AMERICANA
RUBAN ADHESIF ISOLANT

HE0018

TOP
SALES

HE0019
36 - GRANEL-VRAC

50 mm x 25 m

CINTA CARROCERO
RUBAN CARROSSERIE

HE0020

CINTA AMERICANA NEGRA
RUBAN ADHESIF ISOLANT NOIR

HE0033

Q) 50 - BLISTER

50 mm x 10 m CINTA AMERICANA GRIS 50mmx10m
RUBAN ADHESIF ISOLANT GRIS

HE0033

QJ 50 -BLISTER

CINTA DOBLE CARA I9mmx3m
RUBAN DOUBLE FACE

CINTA TELA CABLEADO
RUBAN TOILE POUR CÁBLAGE

BLACK

Q] 100 -BLISTER

HE0050

19 mm x 10 m
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HERRAMIENTAS / OUTILLAGE

EMBUDO C/ALARGADOR FLEXIBLE
ENTONNOIR AVEC BEC FLEXIBLE
HE0023

0140 mm - Flexible 23,5 cm

O
Metallic

filter

SET 4 EMBUDOS
SET 4 ENTONNOIRS

HE0024

Q) 72 - PE BAG

0 55 -75- 95- 115 mm

0,075 kg

TAPÓN DE GASOUNA BIDÓN CAMBIO DE ACEITE
BIDON POUR VIDANGE

BIDONES COMBUSTIBLE Ah
BIDONS CARBURANT APPROVED

BRIDAS NYLON NEGRAS
COLLIERS DE SERRAGE NYLON NOIRS

MOQIOOpcs.

HE0036 140x3,6mm

HE0037 200 x 4,6 mm

HE0038 280 x 4,8 mm

HE0039 290 x 3,6 mm

HE0040 368 x 4,8 mm

HE0041 432 x 4,8 mm

HE0042 380 x 7,9 mm

HE0043 550 x 7,9 mm

HE0044 100x2,5mm

100 pcs.

SURTIDO BRIDAS NYLON
ASSORTIMENT COLLIERS DE SERRAGE NYLON

HE0045

CONTENIDO:
75 pcs. - 100 x 2,5 mm / WHITE
25 pcs. - 100 x 2,5 mm / RED
25 pcs. - 100 x 2,5 mm / BLUE
25 pcs. - 100 x 2,5 mm / GREEN
25 pcs. - 150 x 3,6 mm / WHITE
25 pcs. - 150 x 3,6 mm / RED
25 pcs. - 150 x 3,6 mm / BLUE
25 pcs. - 150 x 3,6 mm / GREEN
25 pcs. - 200 x 4,8 mm / WHITE
25 pcs. - 200 x 4,8 mm / GREEN 300 pcs.
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GUANTES NITRILO
GANTSNITRILE

GL3003
GL3004
GL3005
GL3006

10-50 pcs.
CARTON BOX

BLACK

24 cm
ESPESOR GUANTE

Ov STANDARD¿A ÉPAISGANT
STANDARD

6,5 g ©
PANTALLAS TACTILES

ÉCRANS TÁCTILES
TEXTURA EN DIAMANTE
TEXTURE EN DIAMANT

ULTRA-STRONG

XL

XXL

CARTON BOX

24 cm

GL5003
GL5004
GL5005
GL5006

ORANGE

PANTALLAS TACTILES
ÉCRANS TACTILES

TEXTURA EN DIAMANTE
TEXTURE EN DIAMANT

ESPESOR GUANTE
STANDARD
ÉPAISGANT
STANDARD

TOP
SALES
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

82-83 UTILLAJE DE LIMPIEZA
OUTILLAGE DE NETTOYAGE

84-86 QUIMICOS PARA LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
CHIMIQUES POUR NETTOYAGE ET ENTRETIEN

87-88 QUIMICOS TÉCNICOS
CHIMIQUES TECHNIQUES

89-90 ADITIVOS
ADDITIFS

91-92

I^picjw |

AMBIENTADORES
DÉODORISANTS

www.picoya.es



CUIDADO Y LIMPIEZA / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

CEPILLO LIMPIA LLANTAS
BROSSE NETTOYAGE JANTES

CEPILLO LIMPIA TAPICERÍAS PR0 FINISH
BROSSE POUR TISSUS

CEPILLO HIDROLAVADO
BROSSE HYDROLAVAGE

25x13cmQ50206

CEPILLO HIDROLAVADO
CON MANGO TELESCÓPICO

MANGO TELESCÓPICO
MANCHE TÉLESCOPIQUE

ALU
FOAM

EXTENSIBLE
120-200 cm

LIMPIA CRISTALES
RACLETTE NETTOYAGE VITRES

ESPÁTULA DE SECADO EN SILICONA
RACLETTE SÉCHE-AUTO EN SILICONE

ESPONJA DE LAVADO
ÉPONGEÁ LAVER
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CUIDADO Y LIMPIEZA / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

MANOPLA DE LAVADO EN CHENILLA
GANT LAVAGE EN MICROFIBRE

Q50104

100

ESPONJA DE LAVADO EN CHENILLA
ÉPONGE DE LAVAGE EN MICROFIBRE
Q50105

100

GAMUZA PIEL NATURAL XXL
PEAU CHAMOIS NATURELLE

PAÑO MICROFIBRA
CHIFFON EN MICROFIBRE

SET -PAÑOS MICROFIBRA
SET - CHIFFONS EN MICROFIBRE

RASQUETA QUITA-ESCARCHA RASQUETA QUITA-ESCARCHA
CON GUANTE
GRATTOIRÁ NEIGEAVEC GANT

RASQUETA QUITA-ESCARCHA CON CEPILLO
GRATTOIR A NEIGEAVEC BROSSE

BRUSH

SCRAPER
i

TOTAL
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CUIDADO Y LIMPIEZA / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

CHAMPÚ CON CERA
SHAMPOOINGÁ LA CIRE
Brillo y protección
Brille etprotection

O 6

Q12552 500 mi

PULIMENTO A LA CERA PARA PINTURAS
POLISHAVEC CIRE POUR PEINTURES
Pinturas normales y metalizadas
No daña goma ni plásticos
Peintures normales et métallisés
N’abime pas gommes ni plastiques

Q12553

Q) 6

PUUMENTO CROMADOS EN CREMA
LUSTREUR CUROME EN CRÉME
Limpia, pule y preserva
Lustre, protege et renouvelle

Q12561

O 6

LIMPIA NEUMÁTICOS
NETTOYANT PNEUS
Limpia y protege
Nettoye et protege

Q12557

0 6

LIMPIA LLANTAS
NETTOYANT JANTES
Excelente concentrado
Excellent concentré

Q12550

LIMPIA LLANTAS AEROSOL
NETTOYANT JANTES
No daña aluminio
N’abime pas l'alu

Q12648

0 6

LIMPIA SALPICADEROS
NETTOYANT TABLEAU DE BORO
Protege y renueva
Evita el polvo
Protege et renouvelle
Evite la poussiére

500 miQ12558

LIMPIA SALPICADEROS ESPUMA
NETTOYANT TABLEAU DE BORO
MOUSSE
Protege y renueva
Evita el polvo
Protege et renouvelle
Evite la poussiére

Q12646

O 6

LIMPIA TAPICERIAS
NETTOYANT TEXTILES
Tapicerías y moquetas
Suave perfume
Tapisseries et moquettes
Parfum doux

500 miQ12555

LIMPIA TAPICERIAS ESPUMA
NETTOYANT TEXTILES MOUSSE
Tapicerías y moquetas
Suave perfume
Tapisseries et moquettes
Parfum doux

Q12649

0 6
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CUIDADO Y LIMPIEZA / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

LIMPIA CUEROS
NETTOYANT CUIR
Limpia a fondo. Suaviza, refresca,
impermeabiliza y rejuvenece
Nettoye á fond. Adoucit, refraiche,
étanche et renouvelle

Q12560

Q| 6

LIMPIA CUEROS - CREMA
NETTOYANT CUIR - CRÉME
Limpia a fondo. Suaviza, refresca,
impermeabiliza y rejuvenece
Nettoye á fond. Adoucit, refraiche,
étanche et renouvelle

Q12573

[3 6

REPELENTE DE LLUVIA
ANTI-PLUIE
Eficaz repelente de agua
con película protectora
Repoussant de l'eau avec
film de protection

Q12554

3 6

ANTI-VAHO
ANTI-BOUÉE
Elimina el vaho e impide su formación.
No deja trazas
Elimine la bouée et empéche sa formation.
Ne laisse pas de traces

Q12559

QUITA INSECTOS
ELIMINE MOUSTIQUES
Rápido y eficaz
No daña plásticos, cristal,
pinturas ni gomas
Rápide et éfficace
N’abime pas plastiques,
vitre, peinture ni caoutchouc

Q12551

3 6

LIMPIA CRISTALES
NETTOYANT VITRES
Limpieza interior y exterior
de cristales
Elimina toda la suciedad
Nettoyage interieur et exterieur
des vitres.
Elimine toute la sálete

500 miQ12556

RENOVADOR DE PLÁSTICOS
RENOVATEUR DE PLASTIQUES
Renueva y protege
No daña la pintura
Renouvelle et protege
N’abime pas la peinture

Q12647

0 6

QUITA ALQUITRÁN
ELIMINE GOUDRON
Elimina asfalto, alquitrán
No daña la pintura
Elimine goudron etgraisses
N’abime pas la peinture

Q12650

QJ 6
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CUIDADO Y LIMPIEZA / ENTRETIEN ET NETTOYAGE

LOTE INVIERNO
LOTHIVER

QLOT1
1 x Q50001 - Rasqueta / Grattoir
1 x Q12563 - Cadena líquida /
Chaine en spray (400 mi)
1 x Q12562 - Spray
quitaescarchas / Spray degivrant
1 x Q12554 - Repelente lluvia /
Anti-pluie (500 mi)
1 x Bolsa / Sac

LOTE LIMPIEZA
LOT NETTOYAGE

QLOT2
1 x Q12552 - Champú
con cera / Shampooing
á la cire (500 mi)
1 x Q12646 - Spray limpia
salpicaderos / Nettoyant tablean
de bord en spray (400 mi)
1 x Q12648 - Spray limpia llantas
/ Nettoyant jantes en spray
(400 mi)
1 x Bolsa / Sac

LOTE LAVADO
LOT NETTOYAGE

QLOT3
1 x Q50107 - Esponja lavado /
Eponge á laver
1 x Q50102 - Set 3 paños microfibra /
Set 3 chiffons microfibre
1 x Q12552 - Champú
con cera / Shampooing á la cire (500 mi)
1 x Q12627 - Bayeta sintética /
Chiffon synthétique
1 x Bolsa /Sac

CREMA QUITA-ARAÑAZOS
OREME EFFACE-RAYURES
Para material bamizado/pintado,
metalizado, cromado e inox.
Pour peintures, vemis ou métallisés,
chromes et inox.

Q12657

12

TOP
SALES

KIT RESTAURADOR VOLANTES
KIT RENOVATEUR VOLANTS

240 miQHC240

Uso con trapo
Utilisation avec chiffon

LIMPIADOR RESTAURADOR FAROS
NETTOYANT-RÉPARATEUR PHARES

nwftSSMIAL V«lQ12661

PARA POUR
FAROS/ PHARES

KIT RENOVADOR DE FAROS
KIT RENOVATEUR DE PHARES

RESTORE
&

PROTECT

PROFESSIONAL
USE
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QUÍMICOS TÉCNICOS / CHIMIQUES TECHNIQUES

ACEITE MULTI-USOS
SPRAY HUILE MULTI-FONCTIONS
Aflojatodo, elimina el óxido
Lubricante. Protege los contactos eléctricos
Dégríppant, anti-corrosion
Lubrifiant. Protege les contacts éléctriques

Q12565

6

SPRAY AFLOJATODO
spraydégríppant
Aflojatodo, elimina el óxido
Haut pouvoir dégríppant, anti-corrosion

Q12603

3 6

ACEITE DE SILICONA
HUILE A LA SILICONE
Reduce ruidos, aumenta flexibilidad
y vida de plásticos y gomas
Prolonge la durée et augmente la
flexibilité des plastiques et gommes

Q12651

6

SPRAY LIMPIA CONTACTOS
SPRAY NETTOYANT CONTACTS
Protege la fricción, disuelve óxido,
grasa y desplaza el agua y humedad
Protege la fríction, dissout rouille,
grasse et déplace l’eau et l'humidité

Q12601

O 6

SPRAY UMPIA FRENOS
SPRAY NETTOYANT FREINS
Limpia discos, tambores, pistones de freno
Nettoye disques, tambours, pistons de frein

012600
6

SPRAY LIMPIA MOTORES
SPRAY NETTOYANT MOTEURS
Alta eficacia
Haute efficacité

012564
6

SPRAY LIMPIA CADENAS
SPRAY NETTOYANT
CHAÍNES
Desengrasa, limpia y protege cadenas de motos,
bicicletas, motosierras...
Dégraisse, nettoie et protege chaines de motos,
velos, trongonneuses.. .

rTOP
SALES

400 miQ12656

12

SPRAY LUBRICANTE PARA CADENAS
SPRAY LUBRIFIANT POUR CHAINES
Protege contra la fricción y prolonga la vida
de la cadena
Protege contre la fríction et prolongue
la durée de la chaíne

Q12607

6

SPRAY AUTO-ARRANQUE
SPRAY AUTO-DÉMARRAGE

r top
SALES

Motores gasolina y diésel
Moteurs essence et diesel

012659
12

REPARA PINCHAZOS
REPARE PNEUS
Para motos, coches, furgonetas, autocaravanas.
Ayuda de emergencia
Pour motos, V.L., utilitaires et campingcars

Q12566

12
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QUÍMICOS TÉCNICOS / CHIMIQUES TECHNIQUES

CADENA LÍQUIDA
CHAÍNE LIQUIDE
Proporciona adherencia extra sobre hielo y nieve
Adhérence extra sur glace et neige

Q12563

0 6

SPRAY QUITAESCARCHAS
SPRAY DEGIVRANT
Elimina el hielo y la escarcha. Protege ante futuras
heladas. No daña metal, plástico, goma ni pintura.
Elimine la glace. Protege les vitres de futuros gelées.
N’abime pas metal, plastique, caoutchouc ni peinture

Q12562

0 6

LIMPIADOR CIRCUITO A/A Y CLIMATIZACIÓN
NETTOYANT CIRCUIT A/C ET CLIMA
Descarga total / Décharge totale

150 miQ33582

Con cánula / Avec canule

250 miQ12658

TOP
SALES

NEUTRALIZADOR DE OLORES
NEUTRALISATEUR D’ODEURS
Para habitáculo y circuito A/A
Pour habitable et Circuit climatisation

Descarga total / Décharge totale

200 miQ12660

MERCHANDISING
EXPQUIMI

Vacío - Vide



ADITIVOS / ADDITIFS

RECONSTITUYENTE MOTOR
RECONSTITUANT MOTEUR

QR00400

12

Con / Avec000 , A 3’6 L
|X -►ACEITE

HUILE

MOTORES 4 TIEMPOS
MOTEURS 4 TEMPS

PARA ACEITES MINERALES Y SINTÉTICOS MOTORES CON Y SIN TURBO 0 CATALIZADOR
POUR HUILES MINERALES ET SYNTHÉTIQUES MOTEURS AVEC ET SANS TURBO OU CONVERTISSEUR CATALYTIQUE

GASOLINA / ESSENCE
TRATAMIENTO MOTOR LIMPIA INYECTORES ANTI-HUMOS

ANTI-FUMÉE
QS02115

6

LIMPIA FILTRO PARTÍCULAS (FAP/DFP)
NETTOYANT FILTRE A PARTICULES (FAP)

QS42041

6
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ADITIVOS / ADDITIFS

ACEITE MOTOR / HUILEMOTEUR
TRATAMIENTO ACEITE MOTOR
TRAITEMENT HUILE MOTEUR

TAPAFUGAS
ANTI-FUfTES

QS01665

Q) 6

PARA TODOS LOS MOTORES GASOLINA 0 DIESEL (con o sin turbo)
POUR TOUS MOTEURS ESSENCE OU DIESEL (avec au sans turbo)

RADIADOR / RADIATEUR
TAPAFUGAS LIMPIADOR DESINCRUSTANTE

DÉTARTRANT NETTOYANT
QS01464

O 6

COMPATIBLES CON TODOS LOS LÍQUIDOS DE REFRIGERACIÓN
COMPATIBLES AVEC TOUS LES LIQUIDES DE REFROIDISSEMENT

AMBIENTADORES
DÉODOfíISANTS



AMBIENTADORES / DÉODORISANTS

BOTE AMBIENTADORES SURTIDOS
BOfTEA BOMBONS ASSORTIS

QDDM

1 - 30 pcs. x 6 mi

17 x 20 x 11 cm

2,10 kg

30 pcs. x 6 mi

VANILLA
MELON
TROPICAL
PARADISE
OCEAN
ROSE

DIFUSOR REJILLA
DIFFUSEUR GRILLE

r
TOP

SALES

101
mi

LATA
BOITE

QPS1
LEMON

QPS3
SPORT

QPS5
VANILLA

QPS5O
CHICLE / BUBBLE GUM

QPS71
SPRING FLOWERS

BOLSITA
SACHET

QSL5
VANILLA

QSL1O
BRISA /BRISE

QSL11
CITRUSGARDEN
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AMBIENTADORES / DÉODORISANTS

AIR PUMP
SPRAY

75
mi

ARBOLITO
SAPIN

TOP
SALES

MERCHANDISING
EXPAMB1

CAPACITY
Rejilla / Grille
Bolsita / Sachet
Arbolito / Sapin

QEXG x 24 pcs.
QSL x 30 pcs.
QIE x 120 pcs.

EXPAMB2
CAPACITY
Lata / Boite QPS x 18 pcs.

EXPAMB3
CAPACITY
Airpump QAP x 25 pcs.

Displays vacíos
Présentoirs vides
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ESCOBILLAS LIMPIAPARABRISAS
BALAIS D’ESSUIE GLÁCE

CLASICAS - PLANAS
CLASSIOUES - FLAT

HÍBRIDAS -TRASERAS
HYBRIDES - ARRIÉRES

www.picoya.es



HI-TECH Series CLASSIC

APPLICATIONS

PCS 330
PCS 350
PCS 380
PCS 410
PCS 430
PCS 450
PCS 480
PCS 510
PCS 530
PCS 550
PCS 580
PCS 610
PCS 660
PCS 710

EUROPEAN
PATENT

TOP QUALITY
NATURAL RUBBER

100% Universal
100% Natural rubber
Graphited

ELITE Series FLAT
9 x Adaptadores/adaptateurs -> 98% market
100% Universal
100% Natural rubber

PCE350 147350

PCE380 157380

PCE410 167410

PCE430 177430

PCE450 187450

PCE480 197480

PCE510 207510

PCE530 217530

PCE550 227550

PCE580 237580

PCE610 247610

PCE660 257660

PCE710 28“/710

PCE760 30"/760

PCE810 327810

94



ESCOBILLAS LIMPIAPARABRISAS / BALAIS D’ESSUIE GLÁCE

HYBRID Series
5ADAPT0RS - 98% MARKET
PATENT USA-EUROPE

E3

3B-2

EUROPEAN
PATENT

3D-2 3H-2

Universal y
System
Specific x 3B-2, 3D-2,
System 3H-2, 3F

PCH 350 14“ /350

PCH 380 15“ / 380

PCH 410 16“ /410

PCH 430 17' /430

PCH 450 18“ /450

PCH 480 19“ / 480

PCH 510 20“ /510

PCH 530 21“/530

PCH 550 22“ /550

PCH 610 24“ /610

PCH 660 26“ /660

PCH 710 28“ /710

MERCHANDISING
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¡PisfriÁstoL da -Fu, vú^je,!

97-101

102-104

105-112

113

BARRAS DE TECHO
BARRES DE TOIT

COFRES DE TECHO
COFFRES DE TOIT

PORTA BICICLETAS
PORTE VÉLOS

PORTA SKIS
PORTE SKIS

l^picam
www.picoya.es



LP47
acero - acier

uocm
124 cm

1 - CARTON BOX

32 x 22 cm

CONSULTE LA TABLA DE APLICACIONES EN LA WEB
CONSULTEZ LE TABLEAU D’AFFECTATIONS SUR NOTRE SITE
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BARRAS / BARRES

AERO BRIDGE RAILING

10761.130

100 cm
124cm
130 cm
142 cm
160 cm

1 - CARTON BOX

59 x 30 cm

IDEAL RAILING
RAILING STANDARD

Extra ancho

4 - CARTON BOX

79 x 24 cm

AER^ SPECIAL AERODYNAMIC



BARRAS / BARRES - Industriales / Pro

PROFESSIONAL ACERO / ACIER

PACKAGING:
1 ó 2 barras
1 ou 2 barres

10077 10737

CONSULTE LA TABLA DE APLICACIONES EN LA WEB
CONSULTEZ LE TABLEAU D’AFFECTATIONS SUR NOTRE SITE
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BACAS / GALERIES

SUPEROMEGA VANS
Excelente capacidad de carga
Resistencia a la corrosión
Ligereza

Excellente Portée
Résistance corrosión
Légéreté

Longitud/
long til Ó Longitud/long tí A Ó
120 4 4 100 240(120+120) 8 8 200
150 5 4 100 270(120+150) 9 10 250
180 6 6 150 300(150+150) 10 10 250
200 7 6 150 360(180+180) 12 10 250

400 (200+200 14 12 300

OMEGA VANS
Longitud/ \ \

long TZ A Longitud/long tí A ti
90 6 4 100 270 14 8 200

180 9 6 150 315 17 10 250
202 11 6 150 360 17 10 250
242 13 8 200 382 19 10 250

ACERO GALVANIZADO
ACIER GALVANISÉ

CONSULTE LA TABLA DE APLICACIONES EN LA WEB
CONSULTEZ LE TABLEAU D’AFFECTATIONS SUR NOTRE SITE
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SPOILER / SPOILER
Códigos en la tabla aplicaciones
Codes sur le tableau d’applications

RULO CARGA 05 cm
ROULEAU CHARGE 05 cm
Códigos en la tabla aplicaciones
Codes sur le tableau d’applications

CONSULTE LA TABLA DE APLICACIONES EN LA WEB
CONSULTEZ LE TABLEAU D’AFFECTATIONS SUR NOTRE SITE

jPiifriA'tvL ¿fe fu viaje,!
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
CODE DESCRIPT. CAPAC.

(U)
LARGO/
LONG

ANCHO/
LARGE

ALTO/
HAUTEUR MAT. APERT/OU-

VERT.
CIERRE/
FERMET.

DIMENS.
MAX. BARRA FIXATION ADAPT.T

(OPTION)
CAPAC. MAX.

(KGS) CERTIF PCS7
BOX

PIC.340B COFRE 340 BLACK 340 1400 800 440 PU DCHA./DROITE MECANICO 60X30 MM MANUAL “U" NO 75 CITY CRASU/TUV 1

PIC.340G COFRE 340 GRIS 340 1400 800 440 PU DCHAJDROITE MECANICO 60X30 MM MANUAL “U" NO 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.430B COFRE 430 BLACK 430 1750 800 440 PU DCHA./DROITE MECANICO 60X30 MM EASY FIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.430W COFRE 430WHITE 430 1750 800 440 ABS DCHA./DROITE MECANICO 60X30 MM EASY FIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.430G COFRE 430 GRIS 430 1750 800 440 PU DCHAJDROITE MECANICO 60X30 MM FASYFIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.460B COFRE 460 BLACK 460 1970 708 479 PU DCHA./DROITE MECANICO 60X30 MM EASY FIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.460G COFRE 460 GRIS 460 1970 708 479 PU DCHA./DROITE MECANICO 60X30 MM EASY FIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

PIC.650B COFRE 650 BLACK 650 ?350 900 479 ABS DOBLE GAS 60X30 MM FASYFIX YES 75 CITY CRASH/TUV 1

EASY FIX CAPACITY
De serie excepto en 340 It / Inclu sauf en 340 It

T-SLOT
REP.363

Para insertar en carril T
Pour inserir en rail T

OPTION

MERCHANDISING
EXPOCOFRE2 Vacío / Vide
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COFRES DE TECHO / COFFRES DE TOIT

PIC 340
PIC.340B BLACK 1400 x 800 x 440

PIC.340G GRIS 1400 x 800 x 440

TOP
SALES

Características técnicas en página 102.
Caractéristiques techniques á la page 102. 103



COFRES DE TECHO / COFFRES DE TOIT

PIC 650 EXCLUSIVE

Características técnicas en página 102.
Caractéristiques techniques á la page 102.
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PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS BOLA •ATTELAGE

EXTRA-ANCHO
1,20 m

TOP
SALES

STRADA SPORT
Elegido portabicletas
“COMPRA-MAESTRA”
Fuente: OCU-compra maestra.

Publicación num.: 392

AT022735 CARGA HASTA 66,9 kg
Para ruedas hasta 4,0” solicitar la opción set 4 cinchas de 350 mm.

E-BIKE ML M3
Artículo AT022696 AT022685
N° Bicis 2 3
Extensible +1 / /

Carga Max. 60 kg 66,9 kg
Carga Max./Carril 30 kg 30 kg
Carga Max. 3er. Carril 17 kg 17 kg
Carga Max. Carril Extensión 17 kg 17 kg
Peso 15 kg 17,9 kg
Medidas 1200x200x590 1000x200x720
Diámetro Cuadros en mm. 25-80 25-80
Anchura Rueda 2,4” 2,4”
Distancia entre carriles 23 cm 18 cm
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PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS BOLA •ATTELAGE

STRADA DL
STRADA DL2 + 1 bicis

AT022600

AT022610
+ 1 BIKE

STRADA DL3 + 1 bicis
TOP

AT022601 SALES

AT022611
+ 1 BIKE

+ 1 BIKE

I DL2 DL3 EVO3 I
Artículo AT022600 AT022601 AT022701
N° Bicis 2 3 3
Extensible +1 /

Carga Max. 45 kg 47 kg 66 kg
Carga Max./Carril 23,5 kg 23,5 kg 30 kg
Carga Max. 3er. Carril - 23,5 kg 30 kg
Carga Max. Carril Extensión 17 kg 17 kg 15 kg
Peso 12,5 kg 14,5 kg 19,8 kg
Medidas 1000x250x560 1000x250x720 1080x280x735
Diámetro Cuadros en mm. 25-80 25-80 25-80
Anchura Rueda 2,4” 2,4” 2,4"
Distancia entre carriles 18 cm 18 cm 19 cm

Para ruedas hasta 4,0” solicitar la opción set 4 cinchas de 350 mm.

AT022735
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PORTABICICLETAS / PORTE VELOS BOLA •ATTELAGE

OPTIONAL
1AT022782 1

OPTIONAL

STRADA GENIO PRO
Artículo AT022780
N° bicis 2
Exensible +1 SI
Cod. extensible +1 AT022781
Carga max. - kg 66
Carga max./carril- kg 30
Carga max. carril extensión- kg 17,5
Peso- kg 19,6
Medidas mm. 1240/705/650
Medidas plegado mm 385/705/650
Diámetro cuadros - mm 25-80

Anchura rueda - pulgadas Hasta 4"
Distancia entre carriles - cm 21



PORTABICICLETAS / PORTE VELOS BOLA •ATTELAGE

ORIA
ORIA 2 bikes

708

QJ 1 - CARTON BOX
I Abierto: 110 x 58 x 63 cm

Cerrado: 81 x 28 x 63 cm

14,6 kg

ORIA 3 bikes

708/3
TOP

SALES

QJ 1 - CARTON BOX
[ Abierto: 110 x 58 x 80 cm

Cerrado: 81 x 28 x 80 cm

16,50kg

ORIA 4 bikes

708/4
TOP

SALES

Q) 1 - CARTON BOX
I Abierto: 110 x 58 x 97 cm

Cerrado: 81 x 28 x 97 cm

19,00 kg

e-bike
0K!

BASCULANTE

PLEGABLE

29”BIKES OKÜ

Candado extraible:
para uso con el
portabicis y sin él
(farolas, bancos...).

Dotación de serie para 1 bici,
para más bicicletas de 29",
solicite opción set calzas.

1 brazo por cada bicicletaREP.985

BOX TRASERO BOLA DE REMOLQUE COMPATIBLE:
ENOL 706/3 - 706/4

ORIA 708 - 708/3 - 708/4

340 I

Compatible ENOL

ALSACIA
3 bikes
Sujeción con tomillo

667/3

2 - CARTON BOX

BASCULANTE
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PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS TRASEROS •HAYON

DELTA PRO
3 bikes

660/3

QJ 1 - CARTON BOX

OPTIONAL

BRAZOS, ver página 111
ARMS see page 111

29”BIKES OKÜ ALU TOP
SALES

DUERO
3 bikes

620

2 - BLISTER

TAJO
3 bikes

388/A

Q|3 - BLISTER

ALU TOP
SALES
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PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS TRASEROS •HAYON

GARONA
3 bikes

308

QJ 3 - CARTON BOX

VERA
3 bikes

352

4 - CARTON

BdG
1 bike - Individual

381

STEEL

PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS 4x4
TEIDE
2 bikes
Montaje con tomillos
Montage á vis

373

QJ 4 -CARTON BOX

OPTIONAL

375 + OPTION ARMS See page 111

UNIVERSAL

STEEL

110
Q] 1 - CARTON BOX



PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS

ACCESORIOS / ACCESSOIRES
PORTA PLACAS 7 PINS
PORTE PLAQUES

Ia} 0,86 kg

LOCK for arms
BIL0CK3

BRAZOS /ARMS
693/CA 693/MA

23 cm

TOP
SALES

V20 ABS Plástic

693/GA

TOP
SALES

693/QT
BICI-BICI

17,5 cm

PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS TECHO •TOIT PICU^
GIR0AF+
Ancho ruedas max.: 3,0”
Cuadros redondos: 22-80 mm
Cuadros ovalados: hasta 100x80 mm max.
Intercambiable: montaje dcha.-izda.

alu

AUTOMÁTICO

Cincha micrométrica
OK! WHEEL

20” - 29'
RAIL

130cm

TOP
SALES

AT082227
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PORTABICICLETAS / PORTE VÉLOS TECHO •TOIT

REP.364

RAIL
130cm

IDEAL PICBIKE
PICBIKE

Q) 6 - BLISTER

2,30 kg

BILOCK REP.364

TOP
SALES
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PORTASKIS / PORTE SKIS TECHO •TOIT

NOVA
ATO22724

4 skis / 1 snowboard + 1 ski

ATO22726
6 skis / 2 snowboards + 1 ski

1 - CARTON BOX

EXTENSIBLE 6
6 skis / 4 snowboards

PORTASKI6EX

3- CARTON BOX

EXT6K
ADAPTOR
OPT1ONAL

IDEAL PORTASK1
5 skis / 4 snowboards

PORTASKI5

Q] 4 -CARTON BOX

SKIMAG 3
3p. skis / 2 snowboards

TOP
SALES

SKIMAG2
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INVIERNO
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115-117 CADENAS PARA TURISMOS- 4X4 - SUV - FURGONETAS
CHAÍNES POUR V.L. - 4X4 - SUV - UTILITAIRES

118-119 CADENAS PARA CAMIONES - AUTOBUSES - MAQUINARIA ESPECIAL
CHAÍNES POUR POIDS LOURDS - AUTOBUS - CHAÍNES SPECIALES

120 PRODUCTOS DE INVIERNO
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<picjwi
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TURISMOS, SUV, 4X4 Y FURGONETAS / TURISMES-SUV

trendy
TRENDY34S
TRENDY36S
TRENDY36M
TRENDY38S
TRENDY38M
TRENDY40M
TRENDY42M
TRENDY44L
TRENDY46L
TRENDY48L

4 - NYLON BAG

UVresistant.

Material:
1OO%PESHT
Resistance:
253,5 kgs/cm2.

Patente propia.
Rreveté.

Sin red exterior para
evacuar nieve/hielo y no
perderla.
Pas de filet exterieur pour
mieux evacuer la neige/
verglas et ne pas la perdre.

B26

Application

SILKNL
m m m m TEXTILE CHAIN

SILKNET20
SILKNET30
SILKNET40
SILKNET50
SILKNET60
SILKNET70
SILKNET80
SILKNET90
SILKNET100

QJ 5 - NYLON BAG

Tiras exteriores para evitar que
la funda se introduzca en el eje
de la rueda y cause daños en
suspensión, sistema de frenos...

Sin red exterior, que permite
evacuar nieve / hielo y
evita perder la funda por
acumulación de peso

Resistente a los rayos
ultravioleta (LfV)

Banda de rodadura
reforzada Doble costura
interior-exterior

Tejido con estructura diagonal
reforzada con segmentos en paralelo
Perfecta tracción

Máxima duración
Material: 100% PES HT
(High Tenacity Polymer)
Resistencia: 253,5 kgs/cm2

Material hidrófugo y
antihongos (no genera olor
aun guardándose mojada)
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TURISMOS / TURISMES

IDEAL ABS
Especialmente recomendada para vehículos con ABS.
Particuliérent recommandée pour véhicules avecABS.
Eslabón ultra-compacto.
Maillon ultra-compacte.

IDLABS-002
IDLABS-003
IDLABS-004
IDLABS-005
IDLABS-006
IDLABS-007
IDLABS-008

IDLABS-009
IDLABS-010
IDLABS-011
IDLABS-012
IDLABS-013
IDLABS-014
IDLABS-018

5 - PLASTIC BOX

IDEAL BLACK
Doble Autotensado Automático.
Double Tensión Automatique.
Tratamiento Anti Corrosión.
TraitementAnti Rouille.

IDLBLK-005
IDLBLK-006
IDLBLK-007
IDLBLK-008
IDLBLK-009
IDLBLK-010
IDLBLK-O11
IDLBLK-012
IDLBLK-013
IDLBLK-014
IDLBLK-018

4 - PLASTIC BOX

IDEAL 7
Mínimo espacio interior.
Encombrement minimum.
Eslabón con torsión axial. Ultra-compacto.
Maillon á torsión axiale. Ultra-compacte.

IDEAL7-005
IDEAL7-006
IDEAL7-007
IDEAL7-008
IDEAL7-009
IDEAL7-010
IDEAL7-011
IDEAL7-012
IDEAL7-013
IDEAL7-014
IDEAL7-018

5 - PLASTIC BOX

SPECIAL LOW PROFILE

7 mm

Installation
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4 X 4 & SUV & FURGONETA / UTILITAIRE

IDEAL TR
La cadena de nieve de cable flexible con carraca
tensora para 4x4, SUV, furgoneta y vehículo industrial.

La cháine á neige de cable intérieur flexible avec
systeme de tensión auto-bloquant pour les 4x4, SUV,
fourgonnettes et véhicles industriéis.

IDLTRB-001 IDLTRB-008
IDLTRB-002 IDLTRB-009
IDLTRB-003 IDLTRB-010
IDLTRB-004 IDLTRB-011
IDLTRB-OO5 IDLTRB-O12Sp1
IDLTRB-OO6 IDLTRB-012Sp2
IDLTRB-007 IDLTRB-012Sp3

2 - NYLON BAG

Application

4,5 mm
ESLABÓN / MAILLON

IDEAL TR SUV
Autotensado Automático.
Tensión Automatique.

TRSUV-006
TRSUV-007
TRSUV-008
TRSUV-009
TRSUV-010
TRSUV-011
TRSUV- 012Sp1
TRSUV- 012Sp2
TRSUV- O12Sp3

2 - NYLON BAG

3,6 mm
ESLABÓN / MAILLON

12 mm

SPECIAL SUV

CADENA FRONTAL EN POLIURETANO
chaTne FRONTALE EN POLYURETHANE

IDEAL SOCK
IDLS0CK-062
IDLS0CK-064
IDLS0CK-086
IDLS0CK-094
IDLS0CK-096
IDLSOCK-O102

IDLS0CK-0106
IDLS0CK-0116
IDLS0CK-0122
IDLS0CK-0126
IDLS0CK-0132
IDLS0CK-0136

Q] 1 - NYLON BAG

IDLGRIP-010
IDLGRIP-020
IDLGRIP-030
IDLGRIP-040
IDLGRIP-050
IDLGRIP-060
IDLGRIP-070
IDLGRIP-080
IDLGRIP-090

IDLGRIP-100
IDLGRIP-11O
IDLGRIP-120
IDLGRIP-130
IDLGRIP-140
IDLGRIP-150
IDLGRIP-160
IDLGRIP-170

1 - NYLON BAG
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CAMIÓN Y AUTOBUS / POIDS-LOURD ET AUTOBUS

IDEAL TRUCK
Cadena en acero de alta resistencia tratado
térmicamente para afrontar las condiciones más duras.
Fácil montaje y desmontaje.

Chaine en acier de haute résistance etudiée pour
confrontar les conditions les plus dures d'utilisation.
Montage et démontage simple.

Q) 1 - PFP BAG

IDLTRK-200
IDLTRK-210
IDLTRK-220
IDLTRK-225
IDLTRK-230
IDLTRK-240
IDLTRK-245
IDLTRK-247
IDLTRK-250
IDLTRK-255
IDLTRK-258

IDLTRK-260
IDLTRK-265
IDLTRK-267
IDLTRK-270
IDLTRK-274
IDLTRK-275
IDLTRK-280
IDLTRK-290
IDLTRK-295
IDLTRK-296
IDLTRK-300

IDLTRK-305
IDLTRK-310
IDLTRK-320
IDLTRK-330
IDLTRK-350
IDLTRK-358
IDLTRK-360
IDLTRK-370
IDLTRK-380
IDLTRK-390
IDLTRK-390T

IDLTRK-400
IDLTRK-520
IDLTRK-525
IDLTRK-530

OBLIGATORIAS TRANSPORTE INTERNACIONAL
OBLIGATOIRES TRANSPORT INTERNATIONAL

IDEAL TRACK PLUS
Montaje con carraca.
Montage á cliquet.

Triple malla.
Triple chemin chaine.
3 elementos por bolsa -
modulable.
3 élements/sac - modulable.
Mínimo 2 bolsas por vehículo
Minimun 2 sacs par véhicule
Protección llanta.
Protection jante.

ITPLUS-1
ITPLUS-2
ITPLUS-3

1 SAO - 3 pcs.
COTTON BAG

TOP
SALES

IDEAL TRACK
Montaje fácil y rápido.
Pose facile et rapide.

EN SECTORES / EN SECTEURS

1 SAO - 6 pcs.
COTTON BAG

6 pieces / bag - fixable
(min. advised 3 pieces/tire).

6 elementos por bolsa - modulable
(min. recomendado 3 elem/rueda).
6 élements/sac - modulable
(min. recommandé 3 elem/roue).

IDLTRACK-1
IDLTRACK-2

SILKTRUCK————————— TEXTILE CHAIN

5-1sac = 2 ruedas/roues - NYLON BAG

SLTRK-10
SLTRK-20
SLTRK-40
SLTRK-60
SLTRK-80
SLTRK-90
SLTRK-150
SLTRK-160
SLTRK-180

Tejido de altas prestaciones,
desarrollado con materiales
innovadores y funcionales

Montaje y desmontaje muy sencillo

Funda textil ligera y resistente

I
Ajuste y sujeción perfecto
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CADENAS ESPECIALES / CHAÍNES SPECIALES HIGH QUALITY STEEL

QUITANIEVES / CHASSE-NEIGES TYPE TRAKTION SPECIAL - TKS
TYPETRAKTION -TK

CARRETILLA ELEVADORA / CHARIOT

Consulte medidas y plazos

Estructura de Diamante.
Structure de Diamant.

Eslabones rompehielos.
Maillons Brise-Glace.

Eslabones rompe-hielos.
Maillons brise-gláce.



PRODUCTOS INVIERNO / PRODUITS HIVER

CADENAS PARA CALZADO
CHAINES POUR CHAUSSURES

PALA PARA NIEVE
PELLEÁ NEIGE
Mango aluminio y empuñadura antideslizante.
Manche alu etpoignée antidérapante.

HE0014
Q) 1 - CARTON BOX

EXTENSIBLE MERCHANDISING

Los expositores se suministran vacíos. / Les présentoirs sont fournis vides.

KIT ELITE para CADENAS de NIEVE
KIT ELITE pour CHAINES Á NEIGE
Protege sus llantas de aluminio
Facilita el montaje de sus cadenas
Protége les jantes alu
Simplifie le montage des chaínes

IDLRIM

Q] 43 - BLISTER

Protectores* para llanta de aluminio (18 pcs.).
Guantes de alta calidad.
Alfombrilla en PVC para montar las cadenas.

Protecteurs* pour jante aluminium (18 piéces).
Gants de haute qualité.
apis PVC pour monter les chaínes.
'Válido para todas las cadenas de acero PICOYA de Turismos, 4x4, SUV y Furgonetas.
'Valable pour toutes les chaínes en acier PICOYA pour les VL, 4x4, SUV et Utilitaires.
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www.picoya.es CADENAS DE NIEVE
CHAMES Á NEIGE

CANAL YOD TUBE

https://www.youtube.eom/@PICOYAAUTO

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
Giro 60 días max. Portes pagados para pedidos superiores a 600 E neto para península y Baleares.
Para Ceuta, Melilla y Canarias, portes pagados a partir de 1200 E neto.

DEVOLUCIONES
Imprescindible notificarlas antes. Depreciación 15% mínimo por manipulación y embalajes.
Para reclamaciones de incidencias en transporte, plazo máximo de 24 horas desde la recepción del material.
Imprescindible reflejar la incidencia al transportista en el momento de recepción.
Todos nuestros artículos están sujetos a la ley 23/2003, de 10 de Julio, de Garantías en la venta de bienes de consumo.
La información y precios de este catálogo prevalecen sobre catálogos y tarifas anteriores.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
Paiement max. 60 jours. Freís payés pour commandes superieures á 900 , Net.

RETOURS
Notification au préalable obligatoire. 15% de dépréciation pour manipulation et emballage.
Pour les réclamations d'incidents de transport, un délai máximum de 24 heures á compter de la réception du matériel.
II est essentiel de signaler l'incident au transporteur au moment de la réception.
Tous nos arboles sont conformes avec la loi 23/2003 du 10 Juillet des Garandes des produits de consomation.
L'information et les prix de ce catalogue prévautent sur des autres catalogues et tarifs precedents.

Las medidas, pesos, colores y en general características de los artículos pueden variar a criterio de PICOYA sin previo aviso.
Les couleurs, poids, dimensions et en general caractéristiques des produits peuvent varier selon le critére de PICOYA sans préavis.

Fotos no contractuales
Photos non contractuelles

Prohibida la reproducción de imágenes y/o textos de este catálogo sin autorización expresa por escrito de PICOYA.
Pélense de reproduire des images et/ou des textes de ce catalogue sans autorisation écrite de PICOYA.
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Avenida Aranaztegi, 12
Pabellón 3-4

20140 ANDOAIN SPAIN

Telf.: +34 943 304 401
 600 853 096

E-mail.: comercial@picoya.es
www.picoya.es
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